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Kalendář svozových dnů pro rok 2026

Ústí nad Orlicí vstoupilo do nového roku 
s  modernizovaným systémem nakládání 
s odpady, který mění způsob sběru odpadů pro 
obyvatele rodinných i bytových domů. Novou 
podobu dostal i kalendář svozových dnů.
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Rozsáhlá rekonstrukce ZŠ Komenského

Jedna z největších školních budov ve městě 
prošla během uplynulých dvou let proměnou, 
která jí přinesla moderní vzhled, zdravější vnitřní 
prostředí i nižší energetickou náročnost.
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Zápis na nečisto v ZŠ Třebovská

Dne 8. 1. 2026 se v ZŠ Třebovská bude konat 
Zápis nanečisto. Pro budoucí prvňáčky připraví 
stezku s úkoly, kde se děti seznámí s prostře-
dím školy a zároveň předvedou své dovednosti. 
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Milí spoluobčané,
děkujeme za přízeň a společné chvíle, které v uplynulém roce tvořily život našeho města.

Do roku 2026 vám přejeme zdraví, klid, radost a dostatek inspirace i sil pro vše, co vás čeká.

Petr Hájek, starosta
Jiří Preclík, Pavel Svatoš a Matouš Pořický, místostarostové

Z našich škol
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Jedna z největších školních budov ve městě 
prošla během uplynulých dvou let proměnou, 
která jí přinesla moderní vzhled, zdravější 
vnitřní prostředí i nižší energetickou náročnost. 
Rekonstrukce Základní školy Komenského pro-
bíhala ve dvou etapách a při plném provozu 
školy – dočasně se proto stěhovalo devět tříd 
s přibližně 250 žáky i pedagogy.
První etapa zahrnovala výměnu všech oken 
a vnějších dveří a také instalaci rekuperačních 
jednotek, které zajišťují lepší větrání a kvalitu 
vzduchu v učebnách. Ve druhé etapě došlo 
k  modernizaci topného systému, rozvodů 
vytápění a úpravám v kotelnách. Současně se 
měnila podlahová krytina, osvětlení a přívodní 
teplovodní kanál do původní části školy.
Velkou proměnou prošla i fasáda, která škole 
dodala svěží a jednotný vzhled. Upraveno bylo 
také venkovní prostranství u hlavního vstupu. 

Rada města Ústí nad Orlicí na svém 102. zase-
dání dne 20. října 2025 schválila vyhlášení 
dotačních programů na činnost v oblasti soci-
álních služeb a zdravotnictví, kultury, sportu, 
volnočasových aktivit a památkové péče na 
rok 2026.

Schválené dotační programy (včetně termínů 
pro podání žádostí) a tiskopisy žádostí o dotaci 
z rozpočtu města Ústí nad Orlicí na rok 2026 
jsou k dispozici na webu města Ústí nad Orlicí 

Nový prostor zdobí písmena abecedy a škola 
jej chce využívat k menším akcím – od loučení 
s deváťáky až po vystoupení školního pěvec-
kého sboru.
Celkové náklady dosáhly 42 milionů korun. 
Město na projekt získalo dotaci Ministerstva 
životního prostředí ze Státního fondu životního 
prostředí ve výši 10,5 milionu korun.
„Cílem celé rekonstrukce bylo snížit energe-
tickou náročnost a provozní náklady, ale také 
vytvořit moderní, příjemné a inspirativní pro-
středí pro výuku. Zbývající drobné dokončovací 
práce – například montáž zábradlí a dlažby ve 
dvorní části – byly dokončeny během listo-
padu. Rekonstrukce byla časově i organizačně 
náročná, proto děkuji celému učitelskému 
sboru a žákům školy za součinnost a trpěli-
vost“, uvedl starosta města Petr Hájek.

-PM-

(Město – Dotace města – Dotace do oblasti 
sociálních služeb a zdravotnictví a Dotace do 
oblasti školství, kultury, sportu, památkové 
péče).
Dále mohou být zaslány po vyžádání na odboru 
sociálních služeb (e-mail: jansak@muuo.cz, 
tel.: 465 514 523, mob.: 605 237 316) nebo 
na odboru školství, kultury, sportu, cestovního 
ruchu a  propagace (e-mail: janouskova@
muuo.cz, tel.: 465 514 218, mob.: 777 736 
340).

ZŠ Komenského je po rekonstrukci moderní a úsporná

Město Ústí nad Orlicí vyhlásilo dotační programy na rok 2026

Vážení spoluobčané, v lednovém úvodníku se 
ohlédnu za rokem uplynulým a nastíním priority 
roku nadcházejícího. V roce 2025 byly v Ústí 
nad Orlicí dokončeny významné investice, které 
z dlouhodobého hlediska zlepší kvalitu života ve 
městě. Patří k nim revitalizace parku u Roško-
tova divadla, zateplení a stavební úpravy ZŠ 
Komenského, technická infrastruktura rodin-
ných domů v  lokalitě Nová Dukla, moderni-
zace sportoviště u ZŠ Bratří Čapků a druhá 
etapa rekonstrukce budovy úřadu v Dělnické 
ulici. Významnou akcí byla také rekonstrukce 
Letohradské ulice financovaná Pardubickým 
krajem, na níž se město investičně podílelo. 
Dokončili jsme realizaci dvou fotovoltaických 
elektráren na městských objektech a za účelem 
efektivnějšího hospodaření jsme zavedli ener-
getický management. Dále zdůrazním stabilní 
podporu, kterou město dlouhodobě poskytuje 
spolkovému životu a všem kulturním, sportov-
ním, sociálním i environmentálním aktivitám. 
Osobně si vážím stálé sponzorské podpory 
Kocianovy houslové soutěže, Kocianova Ústí 
a Města v pohybu.

Ne vše se podařilo. Největším neúspěchem 
je nedokončená výstavba nového pavilonu 
domova důchodců. Připomínám, že zhotovi-
tel krátce po zahájení stavby požadoval bez 
věrohodného odůvodnění navýšení ceny o více 
než 10 milionů korun. Město tento požadavek 
odmítlo, zhotovitel následně protiprávně vypo-
věděl smlouvu a opustil staveniště. Ani přes 
intenzivní snahu právních zástupců se nepo-
dařilo nalézt řešení a celý spor nyní směřuje 
k soudu. Naší jednoznačnou prioritou pro rok 
2026 je proto výběr nového zhotovitele a obno-
vení stavebních prací.

Rok 2026 bude rokem komunálních voleb. 
Naším cílem je proto dokončit rozpracované 
projekty – rekonstrukci povrchu Sokolské ulice 
v Kerharticích, přemístění informačního centra 
do Kostelní ulice, druhou etapu rekonstrukce 
Zborovské ulice a obnovu dřevěné kaple v Hor-
ním Houžovci. Mezi nové investice bude pat-
řit výstavba parkoviště na sídlišti v Hylvátech, 
rekonstrukce toalet ZŠ Bratří Čapků, úprava 
zahrady MŠ Klubíčko, nové kolumbárium na 
ústeckém hřbitově a další etapa dopravní infra-
struktury v areálu bývalé Perly.
Vážení, jménem vedení města Vám děkuji za 
podporu a spolupráci. Do nového roku Vám 
přeji pevné zdraví, klid, vzájemnou ohledupl-
nost a splněná přání. Ať je rok 2026 dobrým 
ročníkem!

Petr Hájek
starosta města

PF 2026
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Registrační číslo projektu: G.027.04.0125
Město Ústí nad Orlicí ve spolupráci s Muzeem 
Filumenistycznym v Bystrzycy Kłodzkiej reali-
zuje projekt „Společně pro budoucnost“, jehož 
cílem je posílení česko-polské spolupráce 
a výměna zkušeností mezi institucemi part-
nerských měst.
Účastníci projektu se zúčastnili v září pracovní 
cesty do Międzygórze, během níž se seznámili 
s místními aktivitami věnovanými rozvoji ces-
tovního ruchu a ochraně kulturního i přírodního 
dědictví. V Ústí nad Orlicí proběhlo v říjnu dvou-
denní odborné setkání určené široké veřejnosti, 
zaměřené na prezentaci historického dědictví 
technických památek a na možnou ochrany 
vodních mlýnů v obou regionech.
V říjnu se v Rokytnici v Orlických horách usku-
tečnilo celodenní odborné setkání u příležitosti 

třicetiletého výročí partnerství mezi městy Ústí 
nad Orlicí a Bystrzyci Kłodzkou. Součástí pro-
gramu byla prezentace dosavadní spolupráce 
a prohlídka muzea Sýpka. Zaměstnanci obou 
městských úřadů následně v listopadu absolvo-
vali návštěvu Muzea starých strojů v Žamberku, 
kde se seznámili s příklady úspěšné dlouho-
dobé přeshraniční spolupráce a se zkušenostmi 
při realizaci společného projektu. Pracovníci 
sociálních služeb navštívili v prosinci Bystrzyci 
Kłodzkou, kde získali přehled o místních přístu-
pech k sociální práci, zejména v oblasti péče 
o seniory a sociální integrace.

Projekt „Společně pro budoucnost“ přináší 
nové podněty pro rozvoj vzájemné spolupráce 
a dále posiluje partnerské vztahy mezi českými 
a polskými subjekty.

Divize Energetické služby městské společnosti 
TEPVOS zveřejňuje cenu tepla pro rok 2026. 
Průměrná cena tepla za rok 2026 činí 640 Kč/
GJ bez DPH. V porovnání s cenou tepla pro 
rok 2025 došlo meziročně ke snížení ceny 
o 40 Kč/GJ. Hlavním důvodem snížení ceny je 
zejména snížení ceny zemního plynu, který je 
nejvýznamnější nákladovou položkou při výrobě 
tepelné energie. Jedná se o jednu z nejnižších 
cen tepelné energie vyrobené ze zemního plynu 
v celé naší republice. Prioritním zájmem spo-
lečnosti TEPVOS je nabízet svým odběratelům 
dodávku tepla a teplé vody v prvotřídní kvalitě 
a za nejlepší možné ceny. Věříme, že se nám 
podaří zajistit pravidelné dodávky včetně ser-
visu, aby konečný odběratel nepocítil změnu 
nebo výpadek.   

TEPVOS – divize Energetické služby

Město Ústí nad Orlicí rozšiřuje možnosti par-
kování pro osoby se zdravotním postižením.
Nově bylo zřízeno a  označeno vyhrazené 
parkovací místo pro držitele průkazu ZTP 
a ZTP/P před budovou městského úřadu na 
ulici Dělnická 219, kde sídlí mimo jiné praco-
viště odboru sociálních služeb. Cílem úpravy 
je usnadnit přístup osobám se sníženou pohy-
blivostí a zajistit větší komfort při vyřizování 
záležitostí na úřadě.

-PM-

Vážení zákazníci, tímto si Vás dovolujeme infor-
movat o ceně za dodávku pitné vody a odvá-
dění odpadních vod pro domácnosti a ostatní 
odběratele ve městě Ústí nad Orlicí a jeho míst-
ních částech pro rok 2026. 

Cena vodného a  stočného je cenou věcně 
usměrňovanou, která je určována podle pravi-
del stanovených zákonem o cenách, výměrem 
Ministerstva financí a dle zpracované kalkulace, 
v souladu s výše uvedenou legislativou. Pro rok 
2026 byla stanovena takto: 

Cena platná od 1. 1. 2026 

Voda pitná (vodné) 
	41,89 Kč/m3  (bez DPH)
46,92 Kč/m3  (s DPH 12 %)

Voda odpadní (stočné) 
	60,54 Kč/m3 (bez DPH)
67,80 Kč/m3  (s DPH 12 %)

Celkem
102,43 Kč/m3  (bez DPH)
114,72 Kč/m3  (s DPH 12 %)

Výsledná cena musí podle platné legislativy 
generovat dostatek finančních prostředků jed-
nak na vlastní provoz vodohospodářské infra-
struktury, a dále pak na pravidelnou povinnou 
obnovu kanalizační a vodovodní sítě vč. splá-
cení úvěrů a úroků z nich. Z těchto zdrojů je 
také financován další nutný rozvoj celé sítě. 
Celkové navýšení vodného vč. DPH kopíruje 
v  únosné míře nárůst inflace a  provozních 
nákladů. Podstatnou část pak tvoří výše 
zmíněné generování dostatečných zdrojů na 
obnovu a rozvoj vodohospodářské infrastruk-
tury. Stejně jako v  minulosti, budou takto 
získané finanční prostředky plně využity pro 
obnovu a budování vodovodní sítě ve městě, 
včetně nezbytných oprav (sanace vodojemu, 
opravy vodovodní sítě atd.)

Vzhledem k instalaci fotovoltaiky na střechy 
ČOV a s tím související úspoře elektrické ener-
gie potřebné na čištění odpadních vod a dalšími 
úspornými opatřeními, není nutné navyšovat 
v roce 2026 cenu stočného. Předpokládaná 
úspora za energie a další úspory by měla pokrýt 
plánované opravy (opravy vyhnívacích nádrží, 
opravy stokových sítí bezvýkopovou techno-
logií atd.)

Dle dostupných zdrojů se v součtu cena vod-
ného a stočného v Ústí nad Orlicí stále pohy-
buje i nadále ve srovnání s ostatními městy 
v ČR pod celostátním průměrem.

Ing. Václav Knejp, 
jednatel společnosti 

Společně pro budoucnost

Cena tepla pro rok 2026 
ve městě Ústí nad Orlicí

Nové parkovací místo pro osoby 
se zdravotním postižením

Cena vodného a stočného 
pro rok 2026 
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Mírové náměstí se poslední lednovou sobotu 
promění ve voňavou oslavu tradiční české zabi-
jačky. V sobotu 31. ledna 2026 od 9 hodin tu 
poprvé proběhnou Zabijačkové hody.
Návštěvníci se mohou těšit na pestrou nabídku 
čerstvých zabijačkových výrobků – od tlačenky 
přes jaternice, jelita či prejt až po škvarkovou 
pomazánku. Nebudou chybět ani hotová teplá 
jídla: voňavá „prdelačka“, zabijačkový talíř, ovar, 
mozeček, pečená vinná klobása nebo vyhlášený 
zabijačkový blboun, tedy kynutý knedlík plněný 
prejtem. Připravená budou také místa k sezení 
a o příjemnou atmosféru se postarají harmoni-
káři z Českých Libchav.
Zajímavým zpestřením dne bude soutěž v pojí-
dání zabijačkového blbounu na čas o vepřovou 
půlku. Začne ve 12 hodin a počet soutěžících je 
omezen. Zájemci se mohou registrovat e-mai-
lem na moravek.reznictvi@seznam.cz (do před-
mětu uvést SOUTĚŽ – ZABIJAČKOVÉ HODY). 
Do zprávy je nutné připojit jméno, příjmení 
a telefonní kontakt; startovné činí 200 Kč.
Přijďte si užít poctivou domácí kuchyni, živou 
muziku a dobrou náladu. První ročník zabijačko-
vých hodů pořádá řeznictví Morávek za podpory 
města Ústí nad Orlicí.

Přijďte na 1. zabijačkové hody

Rok 2025 byl v oblasti komunitního plánování 
sociálních služeb ve znamení spolupráce, setká-
vání a vytváření prostoru pro vzájemnou pod-
poru. Dařilo se rozvíjet nejen tradiční aktivity, 
ale také nové projekty zaměřené na seniory, 
rodiny, děti, osoby se zdravotním postižením 
i  širší veřejnost. Řada těchto aktivit mohla 
proběhnout díky finanční podpoře z Dotač-
ního titulu Obec přátelská rodině a seniorům 
2025, který významně přispěl k jejich realizaci 
a rozšíření nabídky služeb v našem městě.
Mezi významné události roku patřil Meziná-
rodní den seniorů, který se uskutečnil 18. září 
2025, a o týden později, 25. září 2025, na 
něj navázala tradiční inkluzivní akce Patříme 
k sobě, dříve známá jako Integrační den, aneb 
jak se žije lidem s postižením. Obě akce nabídly 
veřejnosti možnost setkávání, sdílení a sezná-
mení se s dostupnými službami, přičemž právě 
Patříme k sobě poutala pozornost bohatým 
interaktivním programem a aktivním zapoje-
ním základních škol. O několik týdnů později, 
10. prosince 2025, se uskutečnilo také předvá-
noční Setkání poskytovatelů sociálních služeb 
z Ústí nad Orlicí a okolí, které umožnilo organi-
zacím společně reflektovat uplynulý rok, vymě-
nit si zkušenosti a diskutovat aktuální trendy 
v sociální oblasti.
Pracovní skupina komunitního plánování pro 
osoby v obtížné životní situaci, rodiny s dětmi 
a mládež si v rámci priority zaměřené na zlep-

šení informovanosti stanovila pro rok 2025 
vytvoření přehledného schématu pomoci na 
Orlickoústecku. Výsledkem je nový materiál pro 
děti s názvem „Nejsi na to sám!“, ve kterém jim 
postava Oldy představuje organizace poskytu-
jící podporu v případě trápení doma, ve škole 
či v osobním životě. Díky QR kódům se děti 
mohou snadno dostat k podrobnějším informa-
cím i kontaktům. Dne 25. 11. 2025 byl materiál 
představen zástupcům základních a středních 
škol s prosbou o jeho šíření. 
Závěr roku byl věnován také rozvojovým úko-
lům. Byl vypracován Akční plán rozvoje sociál-
ních služeb města Ústí nad Orlicí a okolí na rok 
2026, který navazuje na probíhající komunitní 
plánování a reaguje na zjištěné potřeby obyva-
tel. Dokument stanovuje priority a konkrétní 
kroky, které budou v následujícím roce přispí-
vat ke zlepšení kvality a dostupnosti sociálních 
služeb.
Rok 2025 tak ukázal, že komunitní plánování 
je živým procesem založeným na dialogu, part-
nerství a skutečných potřebách lidí. Díky akti-
vitám, které proběhly v průběhu celého roku, 
a díky podpoře z dotačního titulu se podařilo 
posílit spolupráci mezi organizacemi, podpořit 
aktivní život seniorů a rodin a přinést nové příle-
žitosti pro rozvoj komunitního života ve městě.

Mgr. Karina Jansa, 
koordinátorka KPSS ÚO

Ohlédnutí za rokem 2025 v rámci komunitního plánování 
sociálních služeb města

Občané, spolky, sdružení, instituce i jiné subjekty 
mohou do 15. března 2026 předložit návrhy na 
udělení ocenění Cena města Ústí nad Orlicí 
a Počin roku za rok 2025. Dále lze předkládat 
nominace na udělení čestného občanství města 
Ústí nad Orlicí. Podmínky nominací na jednot-
livá ocenění lze nalézt v příslušných statutech 
– Statut pro udělení Ceny města Ústí nad Orlicí, 
Počinu roku a Ceny starosty města Ústí nad 
Orlicí a Statut pro udělení čestného občanství 
města Ústí nad Orlicí. Tyto statuty dne 9. 12. 
2024 usnesením č. 311/14/ZM/2024 schvá-
lilo Zastupitelstvo města Ústí nad Orlicí a jejich 
platné znění naleznete na webových stránkách 
města ustinadorlici.cz v  záložce MĚSTO – 
Město Ústí nad Orlicí – Ocenění udělovaná měs-
tem. Písemný návrh, ve kterém bude nominace 
pokud možno co nejpodrobněji odůvodněna, lze 
podat prostřednictvím podatelny Městského 
úřadu Ústí nad Orlicí, Sychrova 16, 562 01 Ústí 
nad Orlicí, osobně, poštou, do datové schránky 
bxcbwmg nebo e-mailem na adresu podatelna@
muuo.cz, a to na formuláři Nominace na udělení 
Ceny města Ústí nad Orlicí a Počinu roku, resp. 
Nominace na udělení čestného občanství, který 
je uveřejněn na městských webových stránkách 
nebo je na vyžádání k dispozici v Informačním 
centru.    

Ing. Lucie Felgrová, 
vedoucí odboru školství, kultury, sportu,

cestovního ruchu a propagace

Město Ústí nad Orlicí informuje rodiče budou-
cích prvňáčků o  termínech zápisů do 1. 
tříd místních základních škol pro školní rok 
2026/2027. 
Od 15. prosince 2025 je spuštěna webová 
aplikace pro přihlášení k  zápisu na adrese:  
zapisdoprvnitridy.cz/zadost. 
Termíny zápisů jsou stejné pro české i ukrajin-
ské děti.

ZŠ Ústí nad Orlicí, Bratří Čapků 1332
Zápis dětí do 1. třídy proběhne:
•	 	úterý 3. února od 14.00 do 18.00 hod 

(první den zápisu),
•	 	středa 4. února od 12.00 do 14.00 hod 

(pro žádosti o odklad) a od 14.00 do 17.00 
hod (druhý den zápisu).

ZŠ Ústí nad Orlicí, Komenského 11
Zápis dětí do 1. třídy se uskuteční v budově ZŠ 
Na Štěpnici:
•	 	úterý 20. ledna od 14.00 do 17.00 hod,
•	 	středa 21. ledna od 14.00 do 17.00 hod.

ZŠ Ústí nad Orlicí, Třebovská 147
Zápis dětí do 1. třídy proběhne:
•	 	čtvrtek 5. února od 15.00 do 18.00 hod.

ZŠ Ústí nad Orlicí, Školní 75
Zápis dětí do 1. třídy proběhne:
•	 	úterý 27. ledna od 13.00 do 17.00 hod.
Podrobnější informace k  organizaci zápisu 
zveřejní jednotlivé školy na svých webových 
stránkách.

Doklady potřebné k zápisu
K zápisu je nutné předložit:
•	 	registraci dítěte ve webové aplikaci školy 

(případně je možné provést registraci 
přímo na místě),

•	 	občanský průkaz zákonného zástupce,
•	 	rodný list zapisovaného dítěte.

Informace k žádostem o odklad školní 
docházky
Rodiče, kteří budou žádat o odklad nástupu do 
1. třídy, musí k zápisu přinést:
•	 	potvrzení od dětského lékaře nebo klinic-

kého psychologa,
•	 	doporučení pedagogicko-psychologické 

poradny (PPP) nebo speciálně pedagogic-
kého centra (SPC).

Pokud zákonný zástupce tyto doklady v ter-
mínu zápisu nedoloží, nebude možné odklad 
na místě vyřídit.

Výzva k předkládání nominací 
na ocenění udělovaná městem

Termíny zápisů do 1. tříd ZŠ ve školním roce 2026/2027
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Sbor dobrovolných hasičů Černovír Vás srdečně 
zve v sobotu 7. 2. 2026 na HASIČSKÝ PLES, 
který se koná v  hostinci U  Bobše v  Černo-
víru od 20.00 hodin. K poslechu a tanci hraje 
skvělá kapela SONG z  Kostelce nad Orlicí. 
Kromě jiného na Vás také čeká bohatá tom-
bola a vynikající kuchyně. Na Vaši návštěvu se 
těší pořadatelé.

SDH Černovír

Ústí nad Orlicí vstoupilo do nového roku s moder-
nizovaným systémem nakládání s odpady. Ten 
se týká obyvatel bytových i rodinných domů 
a jeho hlavním cílem je zjednodušit třídění, zvý-
šit množství vytříděných surovin a dlouhodobě 
udržet náklady na odpadové hospodářství pod 
kontrolou.

Nejzásadnější změnou bylo ukončení tzv. pyt-
lového sběru a s ním spojených slev k 31. 12. 
2025. Nárok na slevu za rok 2025 však nezaniká 
– poplatníkům bude odečten z ceny místního 
poplatku v roce 2026. Pokud někdo například 
odevzdal 20 pytlů a získal slevu 200 Kč, zaplatí 
v roce 2026 snížený poplatek ve výši 760 Kč.
Zapojení do modernizovaného systému je dob-
rovolné. Obyvatelé rodinných, kteří si v posled-
ním čtvrtletí loňského roku požádali o nové oči-
pované nádoby na odpad, můžou od 1. ledna 
využívat všechny výhody modernizovaného sys-
tému. Nově třídit odpad můžou také obyvatelé 
bytových domů. Ostatní mohou i nadále využívat 
veřejné sběrné nádoby nebo sběrný dvůr.

Obyvatelé rodinných domů, kteří si v loňském 
roce z  nějakého důvodu nezažádali o  nové 
nádoby na tříděný odpad nebo o výměnu nádoby 
na komunální odpad, mají možnost podat 
žádost prostřednictvím formuláře na vedlejší 
straně nebo elektronicky prostřednictvím QR 
kódu pod článkem a na webu města v sekci 
Odpady do 16. 1. 2026.

Po shromáždění odevzdaných objednávkových 
formulářů budou následně žadatelům vydány 
nádoby na odpad v předem stanovených termí-
nech. O podrobnostech budou žadatelé informo-
váni prostřednictvím městských komunikačních 
prostředků.

Pozvánka na Hasičský ples

Od 1. 1. 2026 platí nový 
systém nakládání s odpady

V roce 2025 se v našem městě uskutečnila 
řada preventivních akcí, které zvyšovaly bez-
pečí a informovanost napříč všemi věkovými 
skupinami. Na jejich organizaci se podílely školy, 
BESIP, Policie ČR, Městská policie i Senior klub 
Centra sociálních služeb. Programy se zaměřo-
valy na prevenci rizikového chování, bezpečný 
pohyb v dopravě i ochranu před nebezpečím 
v online prostředí.
Žáci 7. a 8. ročníků se zapojili do interaktivního 
programu KyberLife, který se věnoval kyberši-
kaně a bezpečnému chování na internetu. Stu-
denti mohli ovlivňovat děj, diskutovat o rizicích 
online komunikace a sdílet své zkušenosti. Pro-
gram vedl divadelník MgA. Dominik Macháček 
a setkal se s velmi pozitivním ohlasem účastníků 
i pedagogů.
Středoškoláci absolvovali besedu Tvoje cesta 
na čisto, zaměřenou na rizika řízení pod vlivem 
alkoholu a návykových látek. Program připravený 
Policií ČR představil reálné situace z dopravní 
praxe a upozornil na právní i životní důsledky 
nebezpečného chování. Beseda přispěla k posí-
lení odpovědného rozhodování mladých lidí 
v dopravě a rozvoji jejich praktických znalostí.
Pro seniory proběhla beseda Prevence krimina-
lity seniorů v Centru sociálních služeb, které se 
zúčastnilo více než třicet seniorů. Přednášku vedl 

Město Ústí nad Orlicí v rámci loňských investič-
ních akcí vybudovalo dvě fotovoltaické elektrárny 
– v Mateřské škole Na Výsluní a v Domově 
důchodců. Městská společnost TEPVOS, spol. 
s r.o. jednu v areálu čistírny odpadních vod. Nové 
zdroje výrazně sníží náklady na energie a záro-
veň omezí emise skleníkových plynů.
V období od dubna do října 2025 proběhla insta-
lace v mateřské škole a v domově důchodců. 
Zařízení v MŠ Na Výsluní má výkon 29,7 kWp, na 
domově důchodců pak 27 kWp. Každá z insta-
lací včetně projektu a související administrace 
vyšla přibližně na 1,7 milionu Kč. Oba projekty 
byly spolufi nancovány z Operačního programu 

strážník Městské policie pan Kuchta a účastníci 
se seznámili s klíčovými oblastmi osobní bez-
pečnosti, bezpečného nakupování na internetu 
a prevencí šikany či nátlaku v rodinných vzta-
zích. Beseda nabídla prostor pro dotazy, sdílení 
zkušeností a praktické rady. Další aktivitou byla 
interaktivní beseda Senioři v  dopravě, která 
upozornila na rizika seniorů v silničním provozu 
jako chodců, cyklistů i řidičů a také představila 
moderní technologie, například asistenční sys-
témy, které zvyšovaly bezpečnost a usnadňovaly 
orientaci v dopravě.
Všechny programy byly podpořeny z dotačního 
programu Obec přátelská rodině a seniorům 
2025 a setkaly se s velmi pozitivní odezvou 
účastníků. Rok 2025 ukázal, že preventivní 
práce dokáže oslovit všechny věkové skupiny 
a přispěla k bezpečnějšímu a informovanějšímu 
prostředí v našem městě.

Bc. Simona Petrášková,
manažer prevence kriminality

Životní prostředí 2021–2027 a dotace pokryje 
až 75 % způsobilých nákladů.
Třetí elektrárna byla vybudována v areálu čistírny 
odpadních vod. Dosahuje výkonu 149,49 kWp, 
způsobilé náklady činily 3 682 637 Kč a význam-
nou část pokryl Modernizační fond ve výši 1 155 
156,67 Kč.
Výroba elektřiny přímo v místě spotřeby přinese 
školce, domovu i čistírně stabilnější a levnější 
provoz a městu pomůže dlouhodobě snižovat 
ekologickou stopu. Jde o další konkrétní krok 
k modernějším a udržitelným městským služ-
bám.

-PM-

Bezpečněji v roce 2025: 
preventivní aktivity pro děti, mládež a seniory

Tři nové fotovoltaiky pro úspornější provoz městských budov
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Objednávkový formulář k zapůjčení nádob o objemu 240 l 
na třídění plastu, papíru  

a výměnu nádoby na směsný komunální odpad 
do rodinných domů

Vážení občané,

od 1. ledna 2026 došlo v Ústí nad Orlicí ke změně v systému sběru plastů a papíru. Město ustupuje od pytlového sběru, který se v praxi ukázal 

jako nákladný, méně ekologický a neefektivní. Nově budou domácnostem zapůjčeny sběrné nádoby o objemu 240 litrů, a to zvlášť na plasty 

a zvlášť na papír. Každá nádoba bude opatřena evidenčním čipem, obdobně jako je tomu dnes u nádob na bioodpad.

Pro získání těchto nádob je nutné vyplnit objednávkový formulář, který do 16. 1. 2026 odevzdáte:

•	 osobně na Informačním centru města (Městský úřad, Sychrova 16)

•	 nebo elektronicky na webových stránkách města ustinadorlici.cz sekce Odpady

Současně máte možnost vyměnit svou stávající nádobu na směsný komunální odpad (120 i 240 l) za novou, také o objemu 240 litrů, opět 

s čipem. Tuto výměnu doporučujeme – během roku 2026 totiž plánujeme označení všech nádob na směsný odpad čipy, které nám pomohou 

lépe kontrolovat svoz a zamezit zneužívání systému podnikatelským odpadem.

Pokud využijete všechny nabízené možnosti, budete mít u rodinného domu kompletní sadu tří nádob – na papír, plast a směsný komunální odpad.

Samozřejmě i nadále zůstává možnost využívat ke třídění veřejně přístupné kontejnery a sběrný dvůr. Děkujeme, že společně s námi pomáháte 

zlepšovat systém nakládání s odpady ve městě.

Telefon E-mail (budeme Vás informovat o termínu převzetí)

Ano AnoNe NeChci vyměnit svou stávající nádobu 
na směsný komunální odpad za novou plastovou 
nádobu s evidenčním čipem o objemu 240 l:
zakřížkujte volbu.

Souhlasím se zpracováním osobních údajů 
za účelem zapojení do procesu modernizace 
nakládání s odpady ve městě Ústí nad Orlicí: 
zakroužkujte volbu. 	

Jméno a příjmení Datum narození

Bydliště Provozované nádoby budou u domu ulice / č.p.

Objednávám zapůjčení 1 + 1 nádob 
s evidenčním čipem o objemu 240 l na třídění plastu a papíru.

Datum
a podpis

Objednávkový formulář k zapůjčení nádob o objemu 240 l na třídění plastu, papíru
 a výměnu nádoby na směsný komunální odpad do rodinných domů
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Paní Dagmar Filipová z Ústí nad Orlicí se v roce 
2025 stala Nositelkou tradice Pardubického 
kraje. Ocenění získala za udržování a rozvíjení 
tradičních tkalcovských technik a činnosti, které 
předchází tkalcovskému procesu, tzn. tvorbu 
příze předením na kolovrátku a barvení v pří-
rodních materiálech. V rozhovoru pro Ústecké 
listy popsala svou cestu k řemeslu, současnou 
tvorbu i to, proč považuje textilní tradici našeho 
města za důležité dědictví. 

Co pro vás ocenění Nositelka tradice Pardu-
bického kraje znamená?
Mám pocit, že na takovou věc se člověk vlastně 
připravuje celý život. Beru to hlavně jako příleži-
tost zviditelnit tradiční textilní řemeslo. V Ústí 
nad Orlicí byla textilní tradice obrovská a mně 
přijde důležité, aby se na ni nezapomnělo.

Jak vypadaly vaše úplně první kroky u tkal-
covského stavu?
Úplně poprvé jsem se s  textilem potkala ve 
Výzkumném ústavu bavlnářském – ještě než 
jsem nastoupila do učení, poslal mě tam tatí-
nek na brigádu. Prošla jsem tehdy první bezvře-
tenovou přádelnou na světě od začátku až do 
konce, od rozvolňování bavlny přes jednotlivé 
operace po obsluhu dopřádacího stroje BD200. 
Po nástupu do učiliště národního podniku Perla 
v patnácti letech jsem se ocitla u mechanického 
tkalcovského stavu poprvé. Byla to dřina, ale 
velmi zajímavá práce, která mne začala bavit. 
Po absolvování ústecké textilní průmyslovky 
jsem se vrátila do Perly a prošla různými profe-
semi od tkadleny, seřizovače tkalcovských stavů 
po vrchního mistra tkalcovny-navádírny osnov. 
Tehdy by mě nenapadlo, že se ke tkaní jednou 
vrátím v téhle podobě. 

Kdy jste se tedy rozhodla vrátit k ručnímu 
tkaní a pořídit si vlastní stav?
Dlouho jsem o tom jen přemýšlela. Asi před šesti 
lety jsem si pořídila kolovrátek, začala jsem příst 
a zpracovávat vlnu z oveček z našeho okolí. 
A nejen různých druhů oveček, ale lam, psů, 
králíků a koček. A teprve zhruba před třemi lety 
jsem si troufla na velký ruční tkalcovský stav. Ten 
jsem si nakonec přivezla z Prahy. Je to takzvaný 
protichodový stav na ruční tkaní, původně z Fin-
ska. Přijel ke mně v podobě tří svazků dřeva a já 
jsem si díky odpovídajícím znalostem sama slo-
žila s pomocí dalšího páru rukou ochotného 
pomocníka. 

Kromě tkaní také paličkujete krajky, předete 
a barvíte vlnu, pletete svetry nejen s norským 
vzorem, praktické ponožky… Kterou z těchto 
činností máte nejraději?
Upřímně – mám ráda všechny. Tkaní je fyzicky 
náročné, než si všechno připravím, trvá to klidně 
týden a pak další týden tkám. Předení je zase 
hodně na záda, člověk sedí skoro nehnutě. A ple-
tení je pro mě takový večerní relax. Surovou vlnu 

nejradši zpracovávám na jaře a v létě venku kvůli 
případnému nepořádku. V zimě pak víc tkám.

Snažíte se tradiční řemesla přibližovat i veřej-
nosti. Kde se s vámi lidé mohou potkat?
Jezdím s ukázkami na nejrůznější akce. Spolu-
pracuji s muzei a skanzeny, byla jsem třeba na 
Veselém Kopci nebo v Hlinsku v Betlémě. Teď, 
tedy 6. ledna, mě čeká předvádění tkaní a pře-
dení dětem v Hradci Králové. 

Máte pocit, že zájem o ruční řemesla a tra-
diční techniky roste?
Ano, jednoznačně. Je nás sice pořád relativně 
málo, ale je to znát třeba na sociálních sítích. 
Přadleny a tkalci se přes Facebook dobře propo-
jují, víme o sobě, sledujeme se navzájem. Někteří 
jsou vidět víc, jiní míň, ale komunitu to utváří.

Co byste poradila někomu, kdo by si chtěl 
tkaní nebo jinou techniku vyzkoušet, ale bojí 
se, že je to moc složité?
Já bych ráda poskytla informace, ale jak říkáte 
je to složité. Můj sen je vychovat si nástupce se 
vším všudy, ne jako tzv. „hobby“ tkaní. A tam 
považuji za nutné základní povědomí nejen 
o textilních materiálech, ale o funkci tkalcov-
ského stavu, vazbách tkanin a podobně, je toho 
docela dost.  Pro nejjednodušší začátek dopo-
ručuji naše muzeum, kde se tomu věnuje Zuzka 
Kubičková, která na jednoduchých stavech uka-
zuje úplné základy – jak se střídají dvě nitě, jak 
vzniká jednoduchá tkanina. Takové kurzy nebo 
workshopy jsou ideální start. Člověk zjistí, že to 
je krásná práce s materiálem a rukama.

Co pro vás osobně ruční práce a tradiční 
řemeslo znamenají?
Je to všechno dohromady – relax, tvůrčí práce 
i způsob, jak uchovat něco, co se z našeho pově-
domí vytrácí. Mrzí mě, že se dnes textil téměř 

nikde systematicky neučí. Něco málo snad 
v Hradci Králové. Ovšem je to pochopitelné, že 
se zánikem textilního průmyslu u nás ta potřeba 
nevzniká.  Lidé ztrácejí povědomí i o samotných 
textilních materiálech a jejich následném využití 
nejen v podobě tkaní a předení. 

První oficiální statuta k provozování tkalcov-
ského řemesla dostali ústečtí tkalci roku 1512 
od Vojtěcha z Pernštejna. Ústí bývalo textilácké 
město, právě proto se snažím, aby se na to neza-
pomnělo.

-PM-

Tkaní je pro mě relax i způsob, jak připomínat textilní tradici Ústí

Město Ústí nad Orlicí ve spolupráci s Městským 
muzeem vydalo nový nástěnný kalendář na rok 
2026. Jeho hlavním tématem je 90. výročí 
vzniku Roškotova divadla, jedné z nejvýrazněj-
ších staveb ve městě. 

Kalendář přináší výběr dobových fotografií 
samotné budovy i snímků lidí, kteří stáli u její 
výstavby a provozu. Zájemci si jej mohou zakou-
pit za 210 Kč v Turistickém informačním cen-
tru, Sychrova 16.

Historie Roškotova divadla 
na stránkách kalendáře 2026

Roškotovo divadlo 90let

Kalendář Ústí 2026_DIVADLO_opona.indd   1Kalendář Ústí 2026_DIVADLO_opona.indd   1 25.11.2025   7:40:4625.11.2025   7:40:46
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Městská policie informuje

V listopadu řešila městská policie celkem 291 
událostí a 200 přestupků. 

Pomoc seniorům i nemocným
Hned v několika případech poskytli strážníci 
pomoc starším nebo zdravotně indisponova-
ným občanům. 
Například na ulici Polní dvakrát asistovali při 
přesunu imobilního muže z převozní sanitky 
do domu. V domě s pečovatelskou službou na 
ulici Na Pláni pak pomohli najít ležící ženu, která 
upadla a nemohla vstát. Ve Sladkovně byl díky 
pečovatelce včas nalezen senior, který nerea-
goval na zvonění – ukázalo se, že jen tvrdě spal.

Náhlé zdravotní kolapsy na veřejnosti
Na ulici Jilemnického strážníci asistovali při 
případu muže, který upadl do bezvědomí. Byl 
převezen záchrannou službou do nemocnice. 
Na jiném místě města byl nalezen další muž 
v bezvládném stavu, který po probuzení odešel 
s kamarádem.

Zvířecí nálezy a pokousání psem
Na Mírovém náměstí došlo ke konfliktu mezi 
dvěma psy, při kterém došlo k pokousání. Maji-
telé incident vyřešili dohodou. 
V několika případech byli odchyceni volně pobí-
hající psi – například retrívr u autoopravny nebo 
nalezenec u sauny, kterého si převzal majitelův 
otec. 

Případy drobné kriminality
Strážníci dvakrát zasahovali v prodejně Albert na 
ulici Lochmanova. V prvním případě žena uscho-
vala balení masa do igelitky a prošla pokladnou 
bez zaplacení – škoda přes 1 100 Kč. V druhém 
případě byl muž z Polska přistižen při konzu-
maci klobás bez zaplacení. Oba případy byly 
oznámeny správnímu orgánu.

Znečištěné a poškozené komunikace
Opakovaně bylo hlášeno znečištění vozo-
vek – například v Knapovci, u letiště nebo na 
Východní ulici. V jednom případě byla poško-
zena dopravní značka u nádraží, kterou sku-
pina mladíků povalila. Události byly předány 
k dalšímu šetření.

Rodinné a sousedské spory
Městská policie asistovala při několika konflik-
tech v rodinách. 
Na Popradské řešila slovní napadení mezi 
matkou a synem, v domě v Knapovci nechtěla 
obyvatelka tolerovat přespávání svého otce. 
V jiném případě šlo o spor ohledně umístění 
sloupku vedle retardéru – ukázalo se, že jde 
o legální součást dopravního opatření.

Listopad 2025

Nevhodné chování mládeže
Na ulici Špindlerova byla řešena skupina mla-
distvých, která měla poškodit vchodové dveře. 
Událost skončila domluvou a informováním 
zákonného zástupce. V  jiném případě byla 
v kapli v parku u kostela zjištěna rozlámaná 
židle, záznam z kamer zachytil skupinu mladých 
osob, věc je v šetření.

Asistence při kulturních akcích
Strážníci opakovaně asistovali při zajištění 
veřejného pořádku během kladení věnců, roz-
svěcení vánočního stromu i průjezdu fanoušků 

 

Zaujala vás naše nabídka? Více informací najdete na webu 
www.moldex-europe.com 

 

 
 

ZVAŽUJETE ZMĚNU ZAMĚSTNÁNÍ? MOLDEX JE DOBRÁ VOLBA. 
 

Aktuálně nabízíme tyto volné pozice: 
 

• PŘÍPRAVA VÝROBY m/ž  admin. pozice, pružná prac. doba 
 

• ELEKTROMECHANIK m/ž  nástupní bonus 30 000 Kč 
 

 
Jsme stabilní firma se zajímavými benefity. Přidejte se k nám a získejte: 
 

o Pololetní odměnu, 13. mzdu, až 25 dní dovolené 
o Příspěvky na penzijní připojištění a životní pojištění 
o  Stravenkový paušál  
o  Práci v moderním provozu  

     
Nástup možný ihned. 

Kontakt na personální oddělení: 
 tel. 465 519 015, 465 519 014, e-mail: prace@moldex.cz  

Inzerce

Baníku vlakem. Také se podíleli na průběhu 
umístění vánočního stromu, výzdoby a stánků 
na Mírovém náměstí.

Kuriózní a ostatní případy
V nákupním centru řešili strážníci případ muže 
ležícího v opilosti za stánkem, který místo sám 
opustil. Na jiném místě bylo nalezeno improvi-
zované přístřeší bezdomovce, které bylo nahlá-
šeno k odstranění. 
Nechyběla ani pomoc při zajištění zraněného 
holuba nebo nález použité injekční stříkačky 
v městském parku.
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Rok se s rokem sešel
Rok 2025 v naší mateřské škole byl rokem 
plánů, očekávání, neopakovatelných zážitků, 
her a učení, ale i změn, které přicházejí s živo-
tem.

V mateřské škole jsme dokončili nové rozdě-
lení dětí do tříd a zvykli jsme si na barevná 
sluníčka na dveřích tříd. Zvládli jsme, společně 
s vámi, některá úskalí a nedorozumění a nyní již 
můžeme říct, že nám rozhodnutí vytvořit smí-
šené třídy přináší krásnou spolupráci malých 
a velkých kamarádů.

V budově školy jsme za přispění zřizovatele 
Města Ústí nad Orlicí zrekonstruovali školní 
kuchyň a v  rámci energetických úspor byla 
dokončena instalace fotovoltaické elektrárny.
Děti si za celý rok užily mnoho radosti, získaly 
nové zkušenosti, vědomosti i nová přátelství. 
Někteří již své krůčky za poznáním zúročují 
v  lavicích první třídy a věřím, že se jim daří 
výtečně. 
S  koncem tohoto roku naposledy zazpíval 
pěvecký sbor Větrníček, který ukončuje svoji 
aktivitu z důvodu odchodu p. učitelky Radky 
Bucháčkové z  mateřské školy. Moc tímto 
děkujeme za krásné písničky, které děti nau-
čila a některé nasměrovala k rozvoji hudebního 
talentu do základní umělecké školy.
V následujícím roce nás čeká aktualizace škol-
ního vzdělávacího programu, nové metody 
vzdělávání se snažíme nenásilně propojit 
s výukou již nyní. S pomocí dětí a jejich přání 
a nápadů to půjde ještě lépe!

Rok 2026 by měl být dle astrologů rokem 
odvahy, seberealizace, vzdělávání, kreativity 
a stability po období chaosu, rokem pravdy 
a upřímnosti.
Přeji všem zdraví, pohodu a ať nám to vyjde!!!

Šárka Vinterová
za kolektiv MŠ Na Výsluní

MŠ Na Výsluní

Mateřská škola Pod Lesem v Hylvátech zve 
všechny zájemce o umístění dítěte do školky na 
neformální setkání, která proběhnou 22. ledna, 
19. února a 19. března 2026. Rodiče s dětmi 
si mohou přijít školku prohlédnout, pohrát si 
a popovídat si s pedagogy vždy od 15.30 hodin. 
V případě dotazů je k dispozici telefonní číslo 
736 503 579. Na návštěvníky se těší kolektiv 
mateřské školy.

Přejeme nádherný nový rok
Krásný nový rok plný klidu a míru všem přejeme 
z Mateřské školy Ústí nad Orlicí, Černovír 96 
a těšíme se s vámi na viděnou třeba v březnu 
na dnech otevřených dveří naší školy.

Mgr. Jana Venclová, 
ředitelka

Jak se děti stravují v MŠ Klubíčko: 
zdravý start do nového roku
Leden je pro mnoho z nás obdobím nových 
začátků a předsevzetí. Snažíme se více hýbat, 
lépe jíst a celkově pečovat o své zdraví. V mateř-
ské škole Klubíčko v Ústí nad Orlicí ale tento 
přístup není jen sezónní – zdravé stravování 
a správné návyky jsou součástí každodenního 
života našich nejmenších během celého roku.

Zdravý jídelníček každý den
Stravování v  MŠ Klubíčko je postavené na 
čerstvosti, pestrosti a vyváženosti. Děti mají 
denně k dispozici kvalitní ovoce a zeleninu, 
celozrnné přílohy a pestrou nabídku mléčných 
i  nemléčných výrobků. Kuchyně mateřské 
školy se zaměřuje na minimalizaci přidaného 
cukru a soli a preferuje šetrné způsoby tepelné 
úpravy, jako je dušení nebo pečení.
Důraz je kladen i na pitný režim. Děti mají po 
celý den přístup k  pitné vodě, neslazeným 
čajům či ovocným vodám.

Respekt k potravinovým alergiím
Počet dětí s potravinovými alergiemi v posled-
ních letech roste a MŠ Klubíčko na tuto sku-
tečnost aktivně reaguje již několik let. Pro děti 
s alergiemi či intolerancemi (například na lepek, 
mléko, vejce či ořechy) zajišťuje školní kuchyně 
bezpečnou alternativu jídel tak, aby se mohly 
plnohodnotně a bez obav zapojit do společ-
ného stravování.
Personál školy i kuchyně se řídí přísnými hygi-
enickými pravidly a dbá na oddělenou přípravu 
jídel. Rodiče mají možnost pravidelně komuni-
kovat o specifických potřebách dítěte a spo-
lečně hledat nejlepší řešení.

Učíme děti vztahu k jídlu
Zdravé stravování však není jen o tom, co je 
na talíři. V Klubíčku se děti učí jídlo vnímat jako 
přirozenou součást zdravého životního stylu. 
Podporuje se jejich samostatnost – například 
možnost zkoušet nové chutě, servírovat si 
menší porce nebo se zapojit do jednoduchých 
příprav v rámci tematických aktivit.
Děti se učí, že jídlo není odměna ani trest, ale 
důležitá součást péče o vlastní tělo.

Novoroční inspirace pro nás všechny
V době, kdy si mnoho z nás dává novoroční 
předsevzetí, může být příklad mateřské školy 
inspirací. Popřejme si společně pevnou vůli.

Kolektiv MŠ Klubíčko

MŠ Pod Lesem MŠ Černovír

MŠ Klubíčko

Sázení stromů
Za uplynulých pět let již více než stovka žáků 
naší školy přiložila ruku k dílu při rozšiřování, 
doplňování a péči o Lipovou alej v Horních Lib-
chavách. Pro mnohé z nich to byla první zku-
šenost s opravdovou prací s nářadím v terénu 
a často také s vystoupením z komfortní zóny.  
Zima, déšť a  bláto, nebo horko a  slunce, 
k tomu hromadná jízda linkovým autobusem. 
Počáteční nervozitu a nejistotu střídaly pocity 
radosti a zadostiučinění z vykonané práce. Za 
tuto obrovskou příležitost ke smysluplnému 
opuštění školních lavic a propojení znalostí 
s vlastními zkušenostmi posíláme velké díky 
panu Myšákovi. 

Zuzana Kučerová

Vánoční přípravy ve školní družině
V měsíci listopadu jsme si užili Týden tvořivé 
fantazie (městský projekt). Děti se s nadšením 
a radostí pustily do výroby svíček, korálkových 
vánočních ozdob, přízových stromečků, ori-
ginálních bločků, šití polštářků a záložek do 
knížek. 

Kolektiv školní družiny

Vánoční čas
je ideální dobou,

kdy můžeme se zastavit zas
a užít si po roce kouzelné chvíle,

které nás dovedou do blížícího se cíle.
Až hodiny na věži odbijí půlnoc

a novému roku vykročíme vstříc,
vzájemně přejme si jen krásné chvíle,

ať našemu žití už neschází nic.
Dovolme si o štěstí snít
a zázraky se začnou dít.

Zdraví, lásku a spokojenost,
ať máte každý den i z maličkostí radost

po celý rok 2026
Vám jménem zaměstnanců naší školy

přeje Martin Falta

Základní škola Bratří Čapků
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Na konci listopadu jsme ve spolupráci s měs-
tem Ústí nad Orlicí slavnostně u naší základní 
školy rozsvítili vánoční strom. Žáci si připravili 
pásmo písniček a básniček, které vytvořilo krás-
nou adventní atmosféru. Společně s námi přijeli 
slavnost zahájit i pan starosta a místostarosta.
Začátkem prosince jsme napříč celou školou, od 
přípravného ročníku až po pátý, zahájili v rámci 
hodin tělesné výchovy pravidelné bruslení na 
zimním stadionu v Ústí nad Orlicí. Někteří žáci 
pilovali techniku, jiní udělali své první kroky na 
ledě – nadšení však sdíleli všichni.
Přípravný, první a druhý ročník navštívil divadelní 
představení Pohádky na Vánoce, které spojo-
valo dvě hudební pohádky: Jak se rozmařilá 
mlynářka lakotila a Půjdem spolu do Betléma. 

Vážení rodiče, milí žáci a přátelé školy,
přeji Vám, aby rok 2026 byl stejně pestrý, živý 
a tvořivý jako dění v naší škole. To, co mají 
všechny naše školní akce společné, je jeden 
nenápadný, ale o to důležitější prvek: umož-
ňují nám na chvíli zpomalit, být spolu a učit 
se skrze skutečné, nepapírové zážitky. Ať už 
se jedná o bubnování pro dobrou věc, lam-
piónový průvod, setkání s umělci nebo spor-
tovní klání, pokaždé jde o příležitost vystoupit 
z běžné rutiny a zažít něco, co se do lavice jen 
tak nevejde. A právě v tom chceme pokračo-
vat i v roce nadcházejícím. Žijeme v době, kdy 
se svět kolem nás žene kupředu jako formule. 
O to důležitější je vsadit na něco, co se nedá 
zrychlit ani ošidit. Na promyšlené vzdělávání, 
které dává smysl, na vztahy mezi lidmi, které 
budují důvěru a na učení, které není jen o tom 

Děti si odnesly nejen zážitek, ale i příjemné před-
vánoční naladění. Před vánočními prázdninami 
jsme uspořádali tradiční školní akci Ukaž svůj 
talent. Žáci se rozdělili do skupin podle náplně 
jejich vystoupení: hra na hudební nástroje, reci-
tace, tanec i dramatizace. Ti nejlepší z nich byli 
slavnostně vyhlášeni a také odměněni. 
Společně jsme si v závěru celoškolní vánoční 
besídky zazpívali tradiční koledy, předali si 
drobné dárky a poté se rozešli vstříc vánočním 
prázdninám.
Za všechny zaměstnance i děti školy přejeme 
všem čtenářům šťastný nový rok plný pohody 
a zdraví! 

Kolektiv ZŠ 

„co“, ale především o tom „proč“. Chceme, aby 
děti uměly nejen reprodukovat informace, ale 
také jim rozuměly, dokázaly je využít, přemýš-
lely o nich a cítily, že to, co dělají, má pro jejich 
život skutečný význam. A právě k tomu jsou 
ony společné chvíle a zážitky nenahraditelným 
stavebním kamenem. 

Do nového roku také přeji, abychom měli všichni 
více humoru. V dnešní zrychlené době se z běž-
ných témat stávají témata vážná, občas děláme 
z komára velblouda a zapomínáme, že pro dob-
rou komunikaci je nejdůležitější pohoda. 
A právě humor je často ten nejlepší klíč, který 
dokáže odemknout napětí, uklidnit emoce a při-
pomenout nám, že jsme všichni na jedné lodi.

Mgr. Bc. Radek Škarka

Zápis na nečisto
Dne 8. 1. 2026 se v naší škole bude konat Zápis 
nanečisto. Pro budoucí prvňáčky připravíme 
stezku s úkoly, kde se děti seznámí s prostře-
dím naší školy a zároveň nám předvedou své 
dovednosti. Něco dobrého k zakousnutí a pří-
jemná povánoční atmosféra je samozřejmostí. 
Těšíme se na vás 8. 1. 2026 v čase od 15 do 
17:30. 		    

Vánoční tvoření 2025
Tak jako každý rok jsme i v roce 2025 pod-
pořili těšení se na Vánoce tradičními dílnami 
s prodejním jarmarkem. Návštěvníci si mohli 
vyrobit drobné dárky, ochutnat sladké dobroty 
ve stánku, zahřát se čajem a pochutnat si na 
večeři ve školní jídelně. Závěr patřil dojemnému 
hudebnímu vystoupení. Přejeme všem v roce 
2026 hlavně zdraví a štěstí. 

Koncert houslové třídy Petry Kleislové
12. 1. | 17.00 hodin | koncertní sál

Rok v Chile a na Taiwanu – Přednáška Anny 
Kaucové a Elišky Mlynářové 
13. 1. | 17.00 hodin | koncertní sál

Hudební besídka
19. 1. | 17.00 hodin | koncertní sál

Koncert flétnové třídy Adama France
20. 1. | 17.00 hodin | koncertní sál

Kytarové hrátky – koncert kytarové třídy 
Jiřího Tomáška
21. 1. | 17.00 hodin | koncertní sál

Koncert třídy bicích nástrojů 
Lindy Gregarové
22. 1. | 17.00 hodin | koncertní sál

Koncert žesťové třídy
Lenky Smílkové Barvínkové
26. 1. | 17.00 hodin | koncertní sál

Pololetní koncert klavírní třídy Jana Lorence
27. 1. | 16.15 hodin | koncertní sál

Klavírní peřeje 2
27. 1. | 18.00 hodin | koncertní sál

Koncert pěvecké třídy Hany Bauerové
28. 1. | 17.00 hodin | koncertní sál

Koncert žesťové třídy Petra Kubového
29. 1. | 17.00 hodin | koncertní sál

Lenka Smílková Barvínková,
za kolektiv ZUŠ

Základní škola Kerhartice

Základní škola Komenského

Základní škola Třebovská

ZUŠ Jaroslava Kociana

Inzerce
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Co se děje na naší „zdrávce“
Žáci a žákyně 2. ročníků zahájili v říjnu svou 
praktickou výuku v Orlickoústecké nemocnici. 
Ještě o měsíc dříve na svou praxi nastoupili 
také žáci a žákyně třetího ročníku oboru soci-
ální činnost. Přejeme všem, aby se jim dařilo 
nabyté teoretické poznatky a ve škole tréno-
vané dovednosti zdárně převádět do praxe při 
práci se svými pacienty a klienty.

Na konci října se v Kulturním domě v Ústí nad 
Orlicí konal maturitní ples žákyň a žáků 4. roč-
níků. Atmosféra byla výjimečná a všem matu-
rantům přejeme na jaře u maturity hodně štěstí.

Během listopadu se žáci 3. ročníků zúčastnili 
projektu týkajícího se finanční gramotnosti, 
který každoročně pořádá Česká národní banka. 

V úterý 4. listopadu 2025 se žáci a žákyně 1. 
až 3. ročníků opět sešli na soutěži v anglickém 
jazyce. Všichni zúčastnění předvedli výborné 
výkony, avšak nejvíce se letos dařilo Dominice 
Rybkové (PS 3. B), Wiktorii Jirčíkové (PS 1. A) 
a Beátě Sirné (PS 2. A). Prvním dvěma jmeno-
vaným žákyním budeme držet palce v únoru 
2026, kdy se uskuteční okresní kolo soutěže 
v anglickém jazyce.

V úterý 18. 11. jsme si připomněli listopadové 
události roku 1939. Po zhlédnutí filmu byli 
žáci rozděleni do skupinek, v nichž díky růz-
ným úkolům poznávali život studentů, kteří 
byli po pohřbu Jana Opletala odvezeni do 
koncentračního tábora. Druhu část dne jsme 
strávili v divadle, kde byli ostužkováni budoucí 
maturanti a maturantky. Velmi jim děkujeme 
za skvělá taneční vystoupení a přejeme hodně 
štěstí u maturitní zkoušky!

Střední škola automobilní v  Ústí nad Orlicí 
pořádá ve všech prostorách školy na Dukle 
a v areálu praktické výuky v Hylvátech DEN 
OTEVŘENÝCH DVEŘÍ v pátek 16. ledna 2026 
od 14:00 do 18:00 hod.

Zveme všechny zájemce o  studium těchto 
oborů:
•	 	autotronik (maturitní studium)
•	 	autotronik + autoelektrikář (maturitní stu-

dium s výučním listem)
•	 	autotronik + automechanik (maturitní stu-

dium s výučním listem)
•	 	dopravní prostředky (maturitní studium)
•	 	průmyslová ekologie (maturitní studium)
•	 	karosář (učební obor)
•	 	autolakýrník (učební obor)
•	 	autoelektrikář (učební obor)
•	 	mechanik opravář motorových vozidel 

(učební obor) 

Všechny obory jsou vhodné pro chlapce i dívky. 
Podrobnější informace o studijních oborech na 
Střední škole automobilní naleznete na: www.
skola-auto.cz.

Účast ve finále Velké ceny
J+M Autodíly v Praze
Náš žák oboru automechanik Adam Kodytek 
reprezentoval naši Střední školu automobilní 
Ústí nad Orlicí na celostátním finále soutěže 
Velká cena J+M Autodíly, kam se probojoval 
mezi tisíci žáky. Soutěž proběhla přímo v expo-
zicích Národního technického muzea v Praze. 
Součástí bylo nejen devět technických úkolů, 
ale také workshopy partnerských firem.  Gratu-
lujeme k vynikajícímu šestému místu a k hod-
notným cenám. 

Martin Bílek, SŠA

Sekunda vyjela na exkurzi do Hradce Králové 
(vodní elektrárna Hučák, planetárium). Ke Dni 
válečných veteránů zaplavily školu symbolické 
vlčí máky v rámci sbírky pro Paměť národa. 
Zhlédli jsme divadelní představení Máj. Pro-
běhla informatická online akce Readycon. Vče-
laři uspořádali další z Medových pátků.
Vrcholné akce se pak týkaly 17. listopadu. Tří-
denní divadelní projekt byl věnován rozmanitým 
významným osobnostem. Ve středu proběhlo 
seznamování skupin a losování témat, ve čtvr-
tek jsme tvořili krátké scénky, v pátek jsme 
výsledek předvedli v divadle. Završením oslav 
byl tradiční maturitní ples v Kulturním domě.
Rodiče mohli navštívit školu během třídních 
schůzek i prosincových Dnů otevřených dveří.

Soutěže
Běží školní kola: olympiády jazykové, dějepisná 
i astronomická. Soutěže probíhají i online, např. 
MathRace (tým 24. místo) nebo Fyziklání.

V okresním kole Pythagoriády jsme pobrali 
spoustu medailí, v různých kategoriích byli 1. 
Antonie Francová a Šimon Pinkas (1. B), Miku-
láš Krška a Ondřej Zeman (2. B) 2. Dominik 
Šroler (1. B), 3. Tomáš Mikulecký (1. B), Andrea 
Mikysková (3. B), Anna Suchomelová a Albert 
Škarka (4. B).

Krajské kolo soutěže S-ROBOT přineslo úspě-
chy těmto dvojicím: 3. Petr Kauc a Štěpán 
Vychytil (3. B), 4. Tomáš Hanzlíček a Svatopluk 
Hájek, 6. Jáchym Veselý a Jan Skubi (4. B).
Dáša Pírková (3. A) zazářila 1. místem v literární 
soutěži Pardubické poetické setkání. V soutěži 
Pardubické střípky má stříbro Marharyta Mar-
chenko (3. B).

Mgr. Pavel Holásek

Vyšší odborná škola a střední 
škola zdravotnická a sociální

Střední škola automobilní 
Ústí nad Orlicí Gympl listopadový

Inzerce
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Senior doprava ČČK – TAXÍK MAXÍK
Senior doprava ČČK je určena seniorům, oso-
bám zdravotně oslabeným a rodičům s dětmi 
k návštěvě lékaře, úřadu, na nákup, kadeřnici…
Senior dopravu ČČK lze objednat v pracovní den 
před plánovanou jízdou (v den jízdy bez záruky) 
na tel.: 774 412 117, senior doprava ČČK je 
provozována každý pracovní den od 7:00 do 
15:30 hodin, permanentky jsou k  dostání 
u řidiče Senior dopravy, na OS ČČK – Kopec-
kého 840 a Informačním centru Města Ústí nad 
Orlicí (budova radnice), senior doprava ČČK je 
provozována za podpory Města Ústí nad Orlicí, 
Pardubického kraje a Nadace Charty 77.

Centrum pro život
Vzdělávací, relaxační a volnočasové centrum 
pro seniory, a nejen pro ně. Akce jsou určeny 
široké veřejnosti. Bližší informace o akcích Cen-
tra pro život na cckuo.cz, změna programu 
Centra pro život vyhrazena.

Výstava „Zima na pohlednicích“
1.–31. 1. 
Výstava pohlednic se zimní tématikou ze sbírky 
Josefa Müllera, prohlídku výstavy lze sjednat 
individuálně na tel.: 775 112 998 nebo v době 
přítomnosti zaměstnanců OS ČČK a při akcích 
centra, místo konání: budova OS ČČK Ústí nad 
Orlicí, Kopeckého 840, vstupné zdarma.

Pečeme, vaříme
7. 1. | 13:00
Karamelové řezy s Ilonkou Šimkovou, místo 
konání: budova OS ČČK Ústí nad Orlicí, Kopec-
kého 840, vstupné zdarma.

Společenské hry – nejen BINGO
13. 1. | 14:00
Přijďte si zahrát velmi oblíbenou a nenároč-
nou společenskou hru BINGO, pro vítěze je 
připravena cena, budou připraveny i  další 
společenské hry, místo konání: jídelna Centra 
sociální péče města Ústí nad Orlicí (ulice Na 
Pláni 1434, budova Penzionu), vstupné: káva 
i vstup zdarma.

Po stopách času
14. 1. | 14:00
Přednáška o betlémech, místo konání: budova 
Městského muzea v Ústí nad Orlicí, vstupné 
zdarma, akce se koná ve spolupráci s Měst-
ským muzeem Ústí nad Orlicí.

Senior kuželky
20. 1. | 10:00–12:00
Společné setkání při hře kuželky mezi seniory, 
čas konání: od 10:00 do 12:00 hodin,

místo konání: KUŽELKY – Hylváty Ústí nad 
Orlicí, poznámka: nesoutěžní hra je určena jed-
notlivcům i družstvům, nutná rezervace na tel.: 
775 112 998, pro rezervované hráče je akce 
zdarma (omezený počet účastníků).

Přednáška – Čistá domácnost bez chemie
21. 1. | 14:30
Představení produktů od společnosti EURONA, 
místo konání: budova OS ČČK Ústí nad Orlicí, 
Kopeckého 840, vstupné zdarma.

Krajem domova
27. 1. | 8:00
Nenáročné výlety pro seniory za poznáním 
našeho okolí, památek a zajímavostí. První 
zastavení a  komentovaná prohlídka bude 
u  chrámu Nalezení sv. Kříže na Zámeckém 
návrší v Litomyšli. Místo srazu: autobusové 
nádraží v Ústí nad Orlicí, cena: 120 Kč / osoba, 
cena obsahuje dopravu a vstupné.

Zpívánky
28. 1. | 17:00
Zpívání s MILIAMIRI, zpívání s kytarou, místo 
konání: budova OS ČČK Ústí nad Orlicí, Kopec-
kého 840, vstupné zdarma.

* Všeobecné informace o přihlášení a platbě 
výletů
Na výlety se můžete přihlásit telefonicky na 
čísle 775 112 998 nebo osobně na níže uvede-
ných místech: pondělí od 9:30 do 15:30 hodin 
v OS ČČK Ústí nad Orlicí (ošacovací středisko)
středa od 13:00 do 16:00 hodin v OS ČČK Ústí 
nad Orlicí (kavárnička)
Platbu za výlety je třeba uhradit předem na 
uvedených místech.

Minikurz první pomoci 
– Život zachraňující úkony
22. 1. 2025 | 16:00
Kurz cca 1,5 hodiny, místo konání: budova 
Městského muzea v Ústí nad Orlicí, vstupné: 50 
Kč dospělí / 25 Kč děti (vstupné zahrnuje cenu 
minikurzu včetně prohlídky jednotlivých výstav),
spolupořadatel: Městské muzeum v Ústí nad 
Orlicí.

Strom splněných přání
Z celého srdce děkujeme všem, kteří se stali 
„ježíšky“ a pomohli splnit přání dětí a klientů 
z Dětského domova v Dolní Čermné, Potštejně, 
Domova Pod hradem Žampach, Domova 
U studánky v Anenské Studánce a také senio-
rům z domovů v České Třebové, Lanškrouně, 
Chocni a Ústí nad Orlicí. Díky vám jsme mohli 
vykouzlit úsměv na tvářích mnoha lidí. 

Děkujeme! Fotografie z předání dárků jsou 
k dispozici na cckuo.cz.

Kavárnička – Centrum setkávání
Přijďte si popovídat se svými přáteli do Spo-
lečenského centra ČČK (budova OS ČČK Ústí 
nad Orlicí, Kopeckého 840, Ústí nad Orlicí), pro 
členy ČČK káva za 5 Kč, pro všechny návštěv-
níky centra každá 5. káva zdarma.

Sousedská knihovna
– volně přístupná veřejnosti
Sousedská knihovnička je určena všem, kteří 
hledají domov pro staré i nové knihy, rádi čtou 
a chtějí budovat sousedské vztahy. Knihy je 
možné půjčit i vložit do prosklené skříňky, bez 
průkazky a kdykoli. Knihovnička je umístěna na 
zahradě u budovy OS ČČK, Kopeckého 840, 
Ústí nad Orlicí.

Český červený kříž

Zprávičky z týdenního stacionáře
Úvodem zpráviček mi dovolte jménem klientů 
i zaměstnanců týdenního stacionáře popřát 
všem občanům pevné zdraví a krásný rok 2026.
Ve stacionáři jsme si naplno užívali adventní 
čas. Potěšil nás zájem o  naše výrobky na 
náměstí během adventních trhů, dále jsme se 
prezentovali malou ukázkou naší výtvarné čin-
nosti na výstavě pořádané ČČK. Do stacionáře 
za námi zavítal Mikuláš se svojí družinou. 
Přijel za námi Kamion vánočních dárků, který 
vyjíždí každoročně z firmy Šmídl s.r.o. Žam-
berk. Obdaroval nás dárečky a pokračoval ve 
své cestě. Na vánoční besídce jsme přivítali 
pana místostarostu Jiřího Preclíka, paní Pavlu 
Bartošovou a paní Karinu Jansa ze sociálního 
odboru MěÚ, kteří si pro nás připravili překva-
pení. Pan Preclík krásný a výborný dort a od 
pracovnic sociálního odboru dárkové tašky.  
Velkou radostí bylo rozbalování dárečků, které 
nám donesli anonymní dárci ze stromu přání. 
Zveřejnili jsme dvacet přání a všechna byla 
splněna! Všem dobrým lidem, kteří se do této 
aktivity zapojili patří velké poděkování.

Týdenní stacionář ke dni 31. 12. 2025 končí 
a vznikají nové dvě služby. Domov pro osoby 
se zdravotním postižením „Domov mezi vámi“, 
který bude otevřen celoročně a také Denní sta-
cionář, jenž bude otevřen pouze v pracovní dny.

Mgr. Petra Bečková, 
vedoucí týdenního stacionáře

Centrum sociální péče
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MĚSTSKÁ KARTA NA SBĚRNÉM DVOŘE V ÚSTÍ NAD ORLICÍ
Městská karta pro Sběrný dvůr slouží pro vjezd do areálu a elektronickou evidenci množství odevzdaného odpadu obyvateli města Ústí 

nad Orlicí. Vjezd na Sběrný dvůr v Ústí nad Orlicí je možný pouze s Městskou kartou.

•	 Majitelé Městské karty (čipových hodinek), 
která slouží v současné době pro vstup 
do rekreačních a sportovních zařízení, 
mohou v Zákaznickém centru TEPVOS 
přijít a zdarma aktivovat službu pro vstup 
do Sběrného dvora, druhou, novou kartu 
nepotřebují.

•	 Městskou kartu pro Sběrný dvůr je možné 
si vyzvednout zdarma v Zákaznickém 
centru TEPVOS, které je vedle Sběrného 
dvora nebo na pokladně Městského úřadu 
v Sychrově ulici. 

•	 Pro vydání a aktivaci karty je třeba doložit 
totožnost občanským průkazem. Karta se 
stane aktivní nejpozději do dvou pracovních 
dnů.

•	 Zdarma vydanou kartu na Sběrný dvůr 
lze v budoucnu za poplatek aktivovat pro 
vstup do rekreačních zařízení.

Zákaznické centrum TEPVOS, Královéhra-
decká 1566, 562 01 Ústí nad Orlicí, 
tepvos@tepvos.cz, tel.: 465 519 844. 

Pokladna Městského úřadu Ústí nad Orlicí, 
Sychrova 16, 562 24 Ústí nad Orlicí, 
tel.: 465 514 273.

Více najdete na
mestskakarta.cz

Místní poplatek pro rok 2026
Výše poplatku je na rok 2026 stanovena dle 
platné vyhlášky ve výši 960 Kč/rok/poplatník, 
poplatek se platí nejen za fyzické osoby s poby-
tem v Ústí nad Orlicí, ale i za stavbu určenou 
k individuální rekreaci, byt nebo rodinný dům, 
ve kterých není hlášena k pobytu žádná fyzická 
osoba na území města Ústí nad Orlicí. 

Za nezletilé děti zodpovídá zákonný zástupce. 
Úlevu z poplatku ve výši 50 % mají osoby starší 
80 let a děti mladší 3 let. Splatnost poplatku je 
do 31. 5. běžného roku. 

Z technických důvodů je možné poplatek za rok 
2026 včetně úlevy, uhradit až od 15. 1. 2026! 
Děkujeme za pochopení. 

Informace a platby: Eliška Štantejská
stantejska@muuo.cz, tel.: 465 514 210

Velkoobjemové kontejnery

Místo Datum svozu Datum svozu Čas přistavení

Horní Houžovec
út 07. 04. 2026 út 08. 09. 2026

15:30–16:30

Dolní Houžovec 17:15–18:15

Knapovec MŠ
st 08. 04. 2026 st 09. 09. 2026

14:00–15:45

Knapovec mezi č.p. 25 a 133 16:15–18:00

Kerhartice potraviny čt 09. 04. 2026 čt 10. 09. 2026 14:00–18:00

Třebovská út 14. 04. 2026 út 15. 09. 2026 14:00–18:00

Pivovarská zelenina st 15. 04. 2026 st 16. 09. 2026 14:00–18:00

Na Výsluní čt 16. 04. 2026 čt 17. 09. 2026 14:00–18:00

Černovír

út 21. 04. 2026 út 22. 09. 2026

14:30–16:30

Na Tiché Orlici 17:15–18:15

Staré Oldřichovice 19:00–20:00

Park Čs. legií st 22. 04. 2026 st 23. 09. 2026 14:00–18:00

Korábova čt 23. 04. 2026 čt 24. 09. 2026 14:00–18:00

Nová út 28. 04. 2026 út 29. 09. 2026 14:00–18:00

Dukla st 29. 04. 2026 st 30. 09. 2026 14:00–18:00
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Leden

Týden Po Út St Čt Pá So Ne

1 1 2 3 4

2 5	    6	 7	 8 9	  10 11

3 12	 13	 14	 15 16 17 18

4 19	 20	 21	 22 23	  24 25

5 26	 27	 28	 29 30 31

Březen

Týden Po Út St Čt Pá So Ne

9 1

10 2	    3	 4	 5 6	  7 8

11 9	 10	 11	 12 13 14 15

12 16	 17	 18	 19 20	  21 22

13 23	 24	 25	 26 27 28 29

14 30	 31	

Duben

Týden Po Út St Čt Pá So Ne

14 1	 2 3	  4 5

15 6	    7	 8	 9 10 11 12

16 13	 14	 15	 16 17	  18 19

17 20	 21	 22	 23 24 25 26

18 27	 28	 29	 30

Květen

Týden Po Út St Čt Pá So Ne

18 1	  2 3

19 4	    5	 6	 7 8 9 10

20 11	 12	 13	 14 15	  16 17

21 18	 19	 20	 21 22 23 24

22 25	 26	 27	 28 29	  30 31

Únor

Týden Po Út St Čt Pá So Ne

5 1

6 2	    3	 4	 5 6	  7 8

7 9	 10	 11	 12 13 14 15

8 16	 17	 18	 19 20	  21 22

9 23	 24	 25	 26 27 28

Červen

Týden Po Út St Čt Pá So Ne

23 1	  2	  3	  4 5 6 7

24 8	    9	 10	 11 12	  13 14

25 15	  16	  17	  18 19 20 21

26 22	 23	 24	 25 26	  27 28

27 29	  30	  

Pondělí
Černovír, Tichá Orlice, Oldřichovice, letiště, 
Knapovec, cihelna, Lanšperská, Heranova, 
Letohradská, Náměstí Svobody, Polská,  
A. Blažky, Chodská,  Dr. J. Korába, Tvardkova, 
Na Štěpnici, 17.  listopadu, Smetanova, 
Dělnická, Rettigové, Mazánkova, Družstevní, 
Zeinerova, Jana a  Josefa Kovářů, ČSA,   
Wolkerova, Dukelská, Dukla, Dolní Houžovec, 
Horní Houžovec. Pouze kontejnery – Polní, 
Příčná, U letiště, Jižní.

Úterý
Královéhradecká, Hřbitovní, Cihlářská, 
V Lukách, Mlýnská, Q. Kociána, Na Bělisku, Na 
Studánce, Na Ostrově, Na Rámech, K. Světlé, 
Palackého,  Čelakovského, Sv. Čecha, Moravská, 
Dr. Vrbenského, Vicenova, Žižkov, Fügnerova, 
Tyršova, T. G. Masaryka, Okružní, Jilemnického, 
Havlíčkova,  Příkopy, Černá, Komenského, Velké 
Hamry, Barcalova, M. R. Štefánika, Malé Hamry, 
Sychrova, Mírové náměstí, 17. listopadu (pěší 
zóna), M. J. Kociána, Lochmanova, Hakenova, 
Špindlerova, Kostelní, Hradební, Husova, Nový 
Svět, Pickova, Jiráskova, J. Koziny, Na Výsluní, 
Písečník,  Andrlíkova, Zborovská, Mývaltova, 
Ježkova, Hniličkova, Lukesova, Zahradní, 
J. Nygrína. Kontejnery ze sídliště Štěpnice.

Středa
B. Němcové, Stavebníků, Nádražní, Sokolská, 
Pražská, Truhlářská, Lesní, Drážní, Školní, 
U  Vody, Karpatská, Zahrádkářů, Kolmá,  
J. Haška, A. Staška, J. Štyrsy, J. K. Tyla, 
Mostecká, Pod Horou, Vrbová, Lázeňská, 
Zelená, Na Stráni, Třebovská, Za  Drahou, 
U  Rybníčku, Nerudova, Sluneční, Krátká, 
Pivovarská, U  Řeky, Pod Lesem, Potoční, 
Švermova, Lanškrounská, Andělov, Za Vodou, 
Sadová, Na Stráni, Poříční. 

Pouze popelnice – Polní, Příčná, U letiště, 
Jižní, Nová, Kladská, Východní.

Kalendář svozových dnů pro rok 2026 
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Okraje:     
Okrajové části města v katastrálních úze-
mích Gerhartice, Kerhartice nad Orlicí, 
Oldřichovice u Ústí nad Orlicí, Černovír 
u Ústí nad Orlicí, Hylváty včetně sídliště 
Dukla, Knapovec, Horní Houžovec, Dolní 
Houžovec a Ústí nad Orlicí na západ od 
ulice Moravská a Královéhradecká.

Legenda vizualizace:

  
svoz směsného komunálního odpadu  
z popelnic a sídlištních kontejnerů dle ulic

  
svoz bioodpadu dle ulic
             

   
svoz plastu a papíru od rodinných domů  
z okrajových částí  města

   
svoz plastu a papíru od rodinných domů  
z centra města

  

svoz směsného komunálního odpadu ze síd-
lištních kontejnerů dle ulic

Centrum:
Centrum zahrnuje „jádrové“ území města 
na východ od ulice Moravská a Králové-
hradecká po hranici Oldřichovic, jejich část 
sídliště naproti nákupním centrům, sídliště 
Štěpnice a na jihu vede hranice Wolkero-
vým údolím.

Červenec

Týden Po Út St Čt Pá So Ne

27 1	  2 3 4 5

28 6	    7	 8	 9 10	  11 12

29 13	  14	  15	  16 17 18 19

30 20	 21	 22	 23 24	  25 26

31 27	  28	  29	  30 31

Září

Týden Po Út St Čt Pá So Ne

36 1 2 3 4	  5 6

37 7	    8	 9	 10 11 12 13

38 14	 15	 16	 17 18	  19 20

39 21	 22	 23	 24 25 26 27

40 28	 29	 30	

Říjen

Týden Po Út St Čt Pá So Ne

40 1 2	  3 4

41 5	    6	 7	 8 9 10 11

42 12	 13	 14	 15 16	  17 18

43 19	 20	 21	 22 23 24 25

44 26	 27	 28	 29 30	  31

Listopad

Týden Po Út St Čt Pá So Ne

44 1

45 2	    3	 4	 5 6 7 8

46 9	 10	 11	 12 13	  14 15

47 16	 17	 18	 19 20 21 22

48 23	 24	 25	 26 27	  28 29

49 30	

Srpen

Týden Po Út St Čt Pá So Ne

31 1 2

32 3	    4	 5	 6 7	  8 9

33 10	  11	  12	  13 14 15 16

34 17	 18	 19	 20 21	  22 23

35 24	  25	  26	  27 28 29 30

36 31	

Prosinec

Týden Po Út St Čt Pá So Ne

49 1	  2	  3 4 5 6

50 7	    8	 9	 10 11	  12 13

51 14	  15	  16	  17 18 19 20

52 21	 22	 23	 24 25	  26 27

53 28	  29	  30	 31
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Co kam patří?

DRUH ODPADU BARVA KONTEJNERU
MÍSTO SBĚRU CO PATŘÍ CO NEPATŘÍ

Směsný 
komunální 
odpad

Černý kontejner,
popelnice

Hygienické potřeby (pleny, vatové tyčinky, kapes-
níky), houbičky na nádobí a hadry, znečištěné 
obaly (např. mastný papír,  krabice od pizzy), 
nespotřebované potraviny (zbytky jídel), cigareto-
vé nedopalky, popel (studený), textilie (silně zne-
čištěné, nenositelné), rozbité nádobí (keramika, 
porcelán), sáčky z vysavače, psací potřeby apod.

Vše, co lze třídit (papír, plast, sklo, bio), 
nebezpečný odpad (baterie, léky, chemi-
kálie), stavební odpad, objemný odpad, 
elektrozařízení.

Papír Modrý kontejner

Noviny, časopisy, kancelářský papír, reklamní 
letáky, sešity, kartony, lepenka, papírové obaly 
(krabice od bot, čisté krabice od vajec), listy z knih 
(bez tvrdých desek).

Mastný, mokrý nebo znečištěný papír, 
uhlový papír, nápojové kartony (pokud 
nejsou k dispozici speciální kontejnery, 
patří do směsného odpadu).

Plast a kovy Žlutý kontejner

PLASTY: PET lahve (sešlápnuté), fólie, igelitové 
tašky, čisté kelímky (od jogurtů, másla), obaly od 
kosmetiky, tetrapacky – např. krabice od mléka, 
džusu apod., polystyren (čistý). KOVY: Plechov-
ky od nápojů, konzervy (vypláchnuté), kovové 
uzávěry, víčka.

Novodurové trubky, guma, lina, silně zne-
čištěné plasty (od olejů, chemikálií), obaly 
od nebezpečných látek, CD/DVD disky.

Bioodpad Hnědý kontejner Zbytky ovoce a zeleniny, slupky, kávová sedlina, 
čajové sáčky, posekaná tráva, listí, plevel, piliny.

Maso, kosti, tuky, oleje, mléčné výrobky, 
obaly, popel, kamení, stavební odpad, 
exkrementy zvířat.

Použité jedlé 
oleje a tuky

Zelené popelnice s oranžovým 
víkem, NEBO Sběrný dvůr

Použité jedlé oleje a tuky v uzavřených PET 
nádobách.

Odpad ve skleněných nádobách, moto-
rové, kosmetické oleje a tuky, maziva, 
komunální odpad.

Oděvy, boty 
a textil

Bílé kontejnery TextilEco, 
NEBO Kontejner Diakonie 
Broumov (ve Sběrném dvoře 
TEPVOS)

Obnošené oděvy, boty, bytový textil, hračky. Špinavý nebo silně poškozený textil.

Monočlánky, 
baterie

Speciální nádoby (ASEKOL/
ECOBAT) v prodejnách ELEKT-
RO, MěÚ, nákupních centrech 
nebo základních školách

Vybité, nepotřebné monočlánky (suché baterie).

Léky Lékárny Nepotřebné léky a léky s prošlou záruční dobou. Léky nikdy nepatří do popelnic ani do 
kanalizace!

Jehly, injekční 
stříkačky

Sběrná nádoba (červená popel-
nice) u Nemocnice v Ústí nad 
Orlicí (u bývalé spalovny)

Použité jehly a injekční stříkačky od pacientů.

Drobný 
chemický 
odpad

Mobilní sběrna (v rámci přista-
vení velkoobjemových kontej-
nerů v určených termínech)

Rozpouštědla, akumulátory, kyseliny, automo-
bilové oleje, filtry, zářivky, výbojky, zbytky barev, 
rtuťové teploměry atd.

Velkoobjemový 
odpad

Velkoobjemové kontejnery 
(přistavované v určených 
termínech)

Objemný odpad, který se nevejde do běžných po-
pelnic, odpad rostlinného charakteru (větve, keře).

Odpad, který patří do standardních popel-
nic (směsný, tříděný), nebezpečný odpad 
(pro ten je mobilní sběrna).

Stavební 
odpad Sběrný dvůr – ZA POPLATEK Odpad vzniklý při stavební či demoliční činnosti 

prováděné občany (pouze menší množství).

Provozní doba sběrného dvora v roce 2026

1. 1.–31. 3 a 1. 10.–31. 12. 1. 4.–30. 9. prosinec, leden, únor, březen, červenec, srpen    duben, květen, červen, září, říjen, listopad

Po 14–17 hodin 10–18 hodin

Út 14–17 hodin 14–18 hodin

St 14–17 hodin 14–18 hodin

Čt 14–17 hodin 14–18 hodin

Pá 14–17 hodin 14–18 hodin

So 8–12 hodin 8–14 hodin



Sociální / zdravotní

[17]01 / 2026

Pozvánka na Senior Kino
„Milion“, česká rodinná komedie o podivném 
dědictví (hrají: Jiří Lábus, Tomáš Klus, Erika 
Stárková, Lucie Polišenská, Daniel Krejčík aj.). 
Kdy: středa 28. ledna 2026 ve 14.30 hod. Kde: 
Roškotovo divadlo Ústí nad Orlicí. Cena: 50 
Kč. Vstupenky zakoupíte od našeho zástupce 
přímo před představením, na základě přihlášení 
telefonem. Informace na tel.: 737 378 815 – M. 
Bílková, 731 052 128 – D. Kopsová, 732 976 
667 – H. Lehnfeldová.

Pozvánka na představení  
„Až naprší a  uschne“, divadelní společnosti 
HÁTA Praha. Hrají: 1. alternace – Želenská, 
Vaculík, Gondíková. 2. alternace – Andrlová, 
Nečas, Řandová. Kdy: sobota 31. 1. 2026 v 19 
hod. Cena pro člena 380 Kč. Kde: Roškotovo 
divadlo v Ústí nad Orlicí. Doprava tam i zpět je 
zajištěna. Odjezdy autobusu: Hylváty v 18.05 
hod., Dukla v  18.10, Družba v  18.15 hod., 
Letohradská v 18.20 hod. a Penzion v 18.35 
hod. První služba ve Sladkovně v lednu je ve 
čtvrtek 8. 1. 2026

Členové výboru 
ZO SPCCH v Ústí nad Orlicí

Svaz postižených civilizačními 
chorobami z.s., Ústí n. O.

Zima v kanafasu – Litomyšlské muzeum
15. 1. | 10.15 hodin | sraz autobusové 
nádraží
Půldenní výlet hromadnou dopravou. Společně 
navštívíme výstavu patchworku Litomyšlských 
švadlenek – uvidíme tradiční i moderní techniky. 
Výstava se nese heslem „Kdo šije, nezlobí!“ Při-
hlášky ve Sladkovně 6. a 13. 1. od 10.00 do 
12.00 hodin. Cena pro člena SK 50 Kč. Odjezd 
autobusu v 10.29 hodin, prohlídka v muzeu ve 
12.30 hodin, návrat z Litomyšle v 14.42 hodin. 
Během výletu bude čas i na kávu či čaj. Akci 
zajišťují p. Kovářová a p. Štěchová.

Čína – nábytkář na cestách
21. 1. | 19.00 hodin
Ve spolupráci s Klubcentrem vás zveme do 
Roškotova divadla na cestopisnou přednášku 
o krásách a tajemstvích Ománu. Přihlášky ve 
Sladkovně 6. a 13. 1. od 10.00 do 12.00 hodin. 
Cena pro člena SK 70 Kč, běžná cena 120 Kč. 
Na akci prosím přijďte nejméně 15–20 minut 
předem. Akci zajišťuje p. Štěchová.

Plavání nejen pro členy Senior klubu
23. 1. | 14.00–15.30 hodin
Plavání se cvičením ve vodě a vstupem do rela-
xačního centra. Cena: člen SK 70 Kč, nečlen 80 
Kč, neobyvatel města 90 Kč. Peníze si přineste 
prosím přesně alespoň 10–15 minut předem.
Akci zajišťuje p. Urbanová.

Senior kino – Milion | 28. 1. | 14.30 hodin
Promítání české komedie Milion s J. Lábusem 
a T. Klusem v hlavních rolích. Přihlášky ve Slad-
kovně 6. a 13. 1. od 10.00 do 12.00 hodin. 
Cena pro člena SK 40 Kč, plná cena 70 Kč.
Peníze si doneste přesně, na akci přijďte nej-
méně 15 minut předem. Akci zajišťuje p. Kris-
tlová.

Týdenní pobyt v Park hotelu v Hokovcích 
na Slovensku
Manželé Ešpandrovi ve spolupráci se Senior 
klubem na základě poptávky po tomto zájezdu 
zjišťují zájem členů SK a obyvatel Ústí nad Orlicí 
o týdenní pobyt  v Park hotelu Hokovce – cca 
3 km od lázní Dudince.  
Termín: 21.–28. 2. 2026, odjezd kolem 16 
hodiny, nástupní místa Ústí nad Orlicí – CSP/ 
Penzion/, Česká Třebová, Svitavy. Cena za 
pobyt: 9 100 Kč. 
Příjezd do Hokovců bude v sobotu těsně před 
půlnocí, odjezd v sobotu mezi 8 až 9 hodinou. 
V ceně doprava a ubytování ve 2–4lůž. pokojích 
(za 1/1 příplatek), plná penze, taneční večer 
a zpívání s Heligonkou s Milánkem – zdarma, 
zájezdy do okolí se platí, večer v zámeckém 
sklepě s kachnou, lokšemi a dobrým vínem 
– se připlácí, co kdo vypije, je zdarma. Dále je 
v ceně 10 procedur podle předpisu lékaře. Po 
celý pobyt vstup do bazénu zdarma, 2x zdarma 
sauna. Podrobnosti na pozvánce ve skříňce SK. 

V případě zájmu se hlaste u organizátorů na 
telefonu 777 736 562. V  případě naplnění 
autobusu bude třeba zaplatit zájezd na účet, 
který Vám bude sdělen.

Výběr udržovacích příspěvků na rok 2026
Výše příspěvku: 200 Kč
Termíny výběru ve Sladkovně vždy od 10.00 
do 12.00 hodin:
•	 	6. 1. – pro členy a nové zájemce s příjme-

ním A–F
•	 	13. 1. – pro členy a nové zájemce s příjme-

ním H–L
•	 	13. 2. – pro členy a nové zájemce s příjme-

ním M–Z
•	 	10. 2. – pro členy, kteří nestihli předchozí 

termíny
Přihlašování je možné v průběhu celého roku.

Připravujeme na únor
Cestopis, senior kino, plavání a besedu s promí-
táním „Ústecké staré pohlednice“ s Ing. Ludví-
kem Mátlem.
Všem spoluobčanům, členům Senior klubu 
a vedení města přejeme do nového roku hodně 
zdraví, štěstí a spokojenosti. Těšíme se na vaši 
účast na připravovaných akcích.

Kontakty na výbor Senior klubu:
p. Kovářová (733 517 403), 
p. Štěchová (731 601 548)

p. Štěch (734 188 853)
p. Kristlová a p. Urbanová

Senior klub Ústí nad Orlicí

Na začátku ledna proběhne 26. Tříkrálová 
sbírka pořádaná Charitou ČR. Její výtěžek je 
určen především na podporu charitních pro-
jektů v našem regionu. Také v letošním roce 
bude možné přispět několika způsoby:

•	 obcházejícím koledníkům ve dnech 
3.–11. ledna 2026,

•	 do online pokladničky  
na trikralovasbirka.cz,

•	 zaslat příspěvek na účet sbírky 
66008822/0800 s variabilním symbolem 
7779555036.

•	 na webu Tříkrálové sbírky bude možné při-
spět do online kasičky (stejně jako vloni) 
s pomocí PSČ,

•	 do statických pokladniček také mezi 
1.–14. lednem, které budou umístěny 
v budově Oblastní charity (Knihkupec-
tví Flétna), Optika V. Janečková (ul. T. G. 
Masaryka).

Tříkráloví koledníci zahájí sbírku 3. ledna 2026 
v Knapovci a zejména pak ve dnech 9. a 10. 
ledna navštíví Tři králové Vaše domovy v ostat-
ních částech města. Každá skupinka koledníků 
sbírky má u sebe zapečetěnou pokladničku se 
znakem Charity ČR, průkaz vedoucího skupinky, 
na kterém je číslo shodné s číslem pokladničky, 
a občanský průkaz, kterým se v případě potřeby 
prokazuje.
Tříkrálový koncert na podporu sbírky se 
uskuteční v  neděli 11. ledna 2026 od 17 
hodin v kostele Nanebevzetí Panny Marie. Na 
koncertu se nejprve představí soubor bicích 
nástrojů Co-Bo Drums a potom zazní oblíbená 
Česká mše vánoční „Hej mistře!“ od Jakuba 
Jana Ryby.
Ve sbírce v roce 2025 se v orlickoústeckém 
okrese vykoledovalo 4 152 130 Kč a v samot-
ném Ústí nad Orlicí to bylo 268 048 Kč. Částka 
ve výši 65 % výtěžku poslouží Oblastní cha-
ritě v souladu se svými záměry. Další podíl 
z výtěžku je určen na projekty Diecézní charity 
Hradec Králové (15 %), na zahraniční humani-
tární fond Charity ČR (10 %), na režii tříkrálové 
sbírky (5 %) a na projekty Charity ČR (5 %).

Zájemci a dobrovolníci z  řad dětí (tříkráloví 
koledníci) a dospělých (vedoucí skupinek), kteří 
by se chtěli aktivně zapojit do průběhu sbírky, 
mohou kontaktovat organizátory sbírky: paní 
Ludmilou Moudrovou a pana Petra Lipenského. 
Děkujeme již nyní všem, kteří se ochotně zapojí 
do příprav a organizace sbírky, a pomohou tak 
k jejímu zdárnému průběhu Bližší regionální 
informace k TS a k činnosti Oblastní charity 
naleznete na uo.charita.cz a v časopise Cha-
ritní aktuality, který budou rozdávat koledníci. 
Obecné informace k Tříkrálové sbírce najdete 
na trikralovasbirka.cz

Petr Lipenský,
Oblastní charita Ústí nad Orlicí

Tříkrálová sbírka 2026



Sociální / zdravotní

[18]01 / 2026

Prosinec jsme si u  nás v  Domově opravdu 
náramně užili. Celé adventní období bylo pro-
voněné nejen cukrovím, ale hlavně dobrou nála-
dou. Veselo u nás bylo také díky všem vystu-
pujícím, kteří za námi rok co rok docházejí 
a svými vystoupeními nám zpříjemňují čekání 
na Vánoce. Tradičně se setkáváme se žáky 
ze ZŠ Komenského a ZŠ Bratří Čapků, dětmi 
z MŠ Na Výsluní v doprovodu členek OS ČČK 
a nadějnými klavíristy ze ZUŠ J. Kociana pod 
vedením paní učitelky Řezáčové. Všem vystu-
pujícím patří opravdu velký DÍK!!! Adventní čas 
jsme zakončili Vánoční kavárničkou, na které 
nechyběla vůně punče, cukroví a vánoční zvyky 
jako krájení jablíčka a pouštění lodiček. 
Poděkování samozřejmě patří také všem dob-
rovolníkům, dárcům a  příznivcům. V  nepo-
slední řadě patří poděkování také všem našim 
zaměstnancům, bez kterých by adventní 
pohoda plynula jen stěží. 
Ať je i rok 2026 plný radosti, pohody a vzájem-
ných setkávání, to Vám všem přejí zaměstnanci 
a obyvatelé Domova.

dduo.cz
sledujte nás také na Facebooku

V lednu 2026 startuje nový kurz českého zna-
kového jazyka pro úplné začátečníky – a je ote-
vřený komukoliv, kdo chce poznat nový jazyk, 
novou kulturu a možná i úplně nový způsob 
myšlení. Čeká vás 15 lekcí od ledna do května, 
vždy v úterý od 17:15 do 18:45 v Ústí nad Orlicí 
v DDM. Co si nenechat ujít? První lekci zdarma! 
Kurz si tak můžete osahat bez závazků.
Po absolvování získáte osvědčení, a pokud vás 
znakování chytne, plynule můžete pokračovat 
v kurzech pro pokročilé.

Co vás čeká v lekcích?
Interaktivní jízda! Budeme se učit slovní 
zásobu, tvořit věty, překládat videa, znakovat 
písničky, luštit křížovky, koukat na pohádky 
a rozkrývat svět neslyšících – jejich kulturu, 
vzdělávání i každodenní život. A kdo bude chtít, 
může navázat i kontakt s rodilými uživateli zna-
kového jazyka.

Více informací a nezávaznou přihlášku 
najdete pod QR kódem níže nebo na e-mailu: 

motakova.kat@gmail.com.

1. 1. | MDDr. Michaela Matusíková
Školská 834, Žamberk, tel.: 739 374 555

3.–4. 1. | MDDr. Natálie Janypková
Kollárova 605, Choceň, tel.: 465 471 324

10.–11. 1. | MUDr. Sylva Moučková
Dolní 253, Choceň, tel.: 720 699 489

17.–18. 1. | MDDr. Veronika Kubištová
Javornického 198, V. Mýto, T: 465 485 155

24.–25. 1. | MDDr. Markéta Nováková
F. V. Krejčího 405, Č. Třebová, T: 465 530 247

31. 1.–1. 2. | MUDr. Klára Nováková
Šedivská 339, Letohrad, tel.: 605 598 958

Info: pardubickykraj.cz/lekarskasluzba

Stomatologická
pohotovost

Domov důchodců

Znakový jazyk 
pro začátečníky 
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Kalendář akcí a událostí

[19]01 / 2026

1. ledna Mlsné Vánoce – výstava, do 25. ledna Městské muzeum muzeum-uo.cz

Pil Ježíšek cikorku? aneb Reklama v betlémech,  
do 8. února

Městské muzeum muzeum-uo.cz

Betlémy – výstava, do Hromnic Městské muzeum muzeum-uo.cz

Výstava „Zima na pohlednicích“, do 30. ledna Český červený kříž cckuo.cz

3. ledna Příroda ve fotografiích Jany Hejzlarové – výstava, do 30. ledna Malá scéna msuo.cz

4. ledna 10.00 hodin Zlatovláska, pohádka Malá scéna msuo.cz

5. ledna 10.00 a 16.00 hodin Bookstart – výprava za polární kruh Městská knihovna knihovna-uo.cz

Má vlast cestami proměn – výstava, do 28. února Městská knihovna knihovna-uo.cz

7. ledna Svoboda / Míšek – KONKRÉTNÍ PRÁCE, do 28. ledna Galerie pod radnicí vystavujou.cz

13.00 hodin Pečeme, vaříme Český červený kříž cckuo.cz

18.00 hodin Má to cenu!?, dokument Malá scéna msuo.cz

8. ledna 19.00 hodin Hradby, setkání můžu pro posílení mužské identity RC Srdíčko rcsrdicko.jbuo.cz

19.00 hodin Sirat, film Malá scéna msuo.cz

9. ledna 16.00 hodin Ptačí hodinka Městská knihovna knihovna-uo.cz

10. ledna Lezecký výlet Hudy Brno DDM Duha ddm-usti.cz

12. ledna 16.00 hodin Za sedmero horami – O dvanácti měsíčkách Městská knihovna knihovna-uo.cz

17.00 hodin Koncert houslové třídy Petry Kleislové ZUŠ J. Kociana, koncertní sál zusuo.cz

19.30 hodin Spongebob. pirátské dobrodružství Kino Máj klubcentrum.cz

13. ledna 14.00 hodin Společenské hry – nejen BINGO Český červený kříž + CSP Na Pláni 1434 cckuo.cz

16.00 hodin Zimní pohádka Městská knihovna knihovna-uo.cz

17.00 hodin 
Přednáška Anny Kaucové a Elišky Mlynářové  
– Rok v Chile a na Taiwanu

ZUŠ J. Kociana, koncertní sál zusuo.cz

18.00 hodin Filmové dokumenty Jiřího Kočí Malá scéna msuo.cz

19.30 hodin Dream team Kino Máj klubcentrum.cz

14. ledna 14.00 hodin Po stopách času Český červený kříž + Městské muzeum cckuo.cz

18.00 hodin Iva Marková. Bezruký Frantík – Chci a proto umím! Městská knihovna knihovna-uo.cz

19.30 hodin 2.22 Duchařský příběh Roškotovo divadlo klubcentrum.cz

15. ledna 10.15 hodin Zima v kanafasu – Litomyšlské muzeum Senior klub

16.00 hodin Zimní pohádka Městská knihovna knihovna-uo.cz

19.00 hodin Není jiná možnost Malá scéna msuo.cz

16. ledna 14.00–18.00 hodin Den otevřených dveří Střední školy automobilní SŠA skola-auto.cz

18.00 hodin Avatar. oheň a popel Kino Máj klubcentrum.cz

18.00 hodin Prune, ženy písničkářky Malá scéna msuo.cz

17. ledna 15.00 hodin Pohádky pana Pohádky Roškotovo divadlo klubcentrum.cz

19.30 hodin Neporazitelní Kino Máj klubcentrum.cz

20.00 hodin Tančírna Kulturní dům klubcentrum.cz

18. ledna 17.00 hodin Spongebob. pirátské dobrodružství Kino Máj klubcentrum.cz

19.30 hodin Rodina k pronájmu Kino Máj klubcentrum.cz

19. ledna 10.00 a 16.00 hodin Smyslohrátky s Luckou na téma zima Městská knihovna knihovna-uo.cz

17.00 hodin Hudební besídka ZUŠ J. Kociana, koncertní sál zusuo.cz

19.30 hodin Greenland 2. útěk Kino Máj klubcentrum.cz

Více informací na ustinadorlici.cz a IC města, tel.: 465 514 271.
Pokud pořádáte kulturní, sportovní či jinou společenskou akcí v Ústí nad Orlicí a blízkém okolí (např. Kerhartice, Hylváty, Černovír, Knapovec, D. a H. Houžovec)
můžete využít bezplatného uvedení této akce v Ústeckých listech a na webových stránkách města.



Kalendář akcí a událostí

[20]01 / 2026

20. ledna 10.00–12.00 hodin Senior kuželky Český červený kříž (Kuželky – Hylváty) cckuo.cz

17.00 hodin Franz, film Malá scéna msuo.cz

17.00 hodin Koncert flétnové třídy Adama France ZUŠ J. Kociana, koncertní sál zusuo.cz

18.00 hodin Kino naslepo  Kino Máj klubcentrum.cz

21. ledna 14.30 hodin Přednáška – Čistá domácnost bez chemie Český červený kříž cckuo.cz

17.00 hodin Muzejní kafe s Karolínou Městské muzeum muzeum-uo.cz

17.00 hodin Kytarové hrátky – koncert kytarové třídy Jiřího Tomáška ZUŠ J. Kociana, koncertní sál zusuo.cz

19.00 hodin Čína – cestovatelská přednáška Roškotovo divadlo klubcentrum.cz

22. ledna 9.00 hodin Akademie 2026 – přehlídka Kulturní dům klubcentrum.cz

16.00 hodin Tvoříme v knihovně – Osobní mandaly  Městská knihovna knihovna-uo.cz

16.00 hodin Minikurz první pomoci – Život zachraňující úkony Český červený kříž + Městké muzeum cckuo.cz

17.00 hodin Koncert třídy bicích nástrojů Lindy Gregarové ZUŠ J. Kociana, koncertní sál zusuo.cz

19.00 hodin Monika Absolonová. Novoroční koncert bez řečí Roškotovo divadlo klubcentrum.cz

23. ledna 14.00–15.30 hodin Plavání nejen pro členy Senior klubu Senior klub

15.00 hodin Deskovkový turnaj RC Srdíčko rcsrdicko.jbuo.cz

19.30 hodin *Velký Marty  Kino Máj klubcentrum.cz

24. ledna 10.00 hodin Zootropolis. město zvířat 2  Kino Máj klubcentrum.cz

19.30 hodin Smutný song  Kino Máj klubcentrum.cz

25. ledna 17.00 hodin Domácí příšerky 2  Kino Máj klubcentrum.cz

18.00 hodin Norská žena (en familieoperette), divadlo Malá scéna msuo.cz

19.30 hodin Hamnet  Kino Máj klubcentrum.cz

26. ledna 10.00 hodin Umělá inteligence pro seniory – začátečníci  Městská knihovna knihovna-uo.cz

14.00 hodin Umělá inteligence pro seniory – pokročilí  Městská knihovna knihovna-uo.cz

17.00 hodin Lenka Suchomelová – Ženská cykličnost  Městská knihovna knihovna-uo.cz

17.00 hodin Koncert žesťové třídy Lenky Smílkové Barvínkové ZUŠ J. Kociana, koncertní sál zusuo.cz

19.30 hodin Norimberk  Kino Máj klubcentrum.cz

27. ledna 8.00 hodin Krajem domova, výlet Český červený kříž cckuo.cz

15.00–18.00 hodin Odpoledne deskových her pro malé i velké  Městská knihovna knihovna-uo.cz

16.15 hodin Pololetní koncert klavírní třídy Jana Lorence ZUŠ J. Kociana, koncertní sál zusuo.cz

18.00 hodin Klavírní peřeje 2 ZUŠ J. Kociana, koncertní sál zusuo.cz

19.30 hodin *28 let poté. chrám z kostí  Kino Máj klubcentrum.cz

28. ledna 14.30 hodin Milion – senior kino  Kino Máj klubcentrum.cz

17.00 hodin Zpívánky Český červený kříž cckuo.cz

17.00 hodin Koncert pěvecké třídy Hany Bauerové ZUŠ J. Kociana, koncertní sál zusuo.cz

29. ledna Noc a den s DDM DDM Duha ddm-usti.cz

10.00 hodin Kavárna věčně mladých RC Srdíčko rcsrdicko.jbuo.cz

17.00 hodin Koncert žesťové třídy Petra Kubového ZUŠ J. Kociana, koncertní sál zusuo.cz

19.00 hodin Čtyři matky, film Malá scéna msuo.cz

19.30 hodin Cukrkandl  Kino Máj klubcentrum.cz

30. ledna Výlet do Bruno Family Park Brno DDM Duha ddm-usti.cz

9.00–14.00 hodin Pololetní prázdniny – dětské oddělení otevřeno  Městská knihovna knihovna-uo.cz

10.00 hodin Ušák Chicky 2 a tajemství sviště  Kino Máj klubcentrum.cz

19.30 hodin *Silent Hill. noční můry  Kino Máj klubcentrum.cz

31. ledna 19.00 hodin Až naprší a uschne Roškotovo divadlo klubcentrum.cz

19.00 hodin Až naprší a uschne Roškotovo divadlo klubcentrum.cz



Pro děti a mládež

[21]01 / 2026

Nemluvňátka, kojenci, batolátka
5., 12., 19. a 26. 1. | 9.00 hodin
Přijďte mezi rodiče těch nejmenších, kteří se 
schází pravidelně každé pondělí. Sdílejte své 
starosti i radosti s novým přírůstkem do rodiny.

Jóga pro děti
5., 12., 19. a 26. 1. | 16.05–16.50 hodin
Miluška Spíchalová bude pravidelně každé pon-
dělí cvičit jógu s dětmi od cca 2 let. S sebou 
karimatku, volný oděv a pití, plyšovou hračku. 
Hlaste se prosím předem na tel. č. 739 424 
883.

Jóga pro dospělé
5., 12., 19. a 26. 1. | 17.00 hodin
Miluška Spíchalová bude pravidelně každé pon-
dělí cvičit jógu s dospělými. S sebou karimatku, 
volný oděv a  pití. Nováčci v  případě zájmu 
volejte na tel. č. 739 424 883.

Tvoření pro děti s Majkou
6., 13., 20. a 27. 1. | 10.00 hodin
Přijďte si s dětmi (cca 2–4 roky) vyzkoušet 
naši novou pravidelnou akci. Děti budou stří-
hat, malovat, lepit a seznamovat se s různým 
výtvarným materiálem a pomůckami. Tvořením 
Vás bude provázet Majka Tóthová. Na akci je 
potřeba si rezervovat místo. Tvoření se koná 
v případě zájmu alespoň 5 předem přihláše-
ných platících. Hlaste a odhlašujte se nejpoz-
ději vždy do pondělí do 15 hod. Vstupné 60 Kč 
/ dítě. Další info na medvidekuo@seznam.cz 
a přihlášení a omluvy přes SMS 608 036 805.

Domškoláci sobě
7., 14., 21. a 28. 1. | 9.00–12.00 hodin
Hledáte informace ohledně domškoláctví? Hle-
dáte podporu nebo jen cestu jak? Sejděte se 
s ostatními rodinami a sdílejte své zkušenosti 
a postřehy. V případě potřeby se můžete ozvat 
na marketa.mcmedvidek@gmail.com.

Cvičení pro rodiče s dětmi s prvky jógy
8., 15., 22. a 29. 1. | 8.30–9.30 hodin
Miluška Spíchalová bude pravidelně každý 
čtvrtek ráno cvičit s rodiči a dětmi. S sebou 
karimatku, volný oděv, pití a plyšovou hračku. 
Cvičení se koná v případě zájmu alespoň 5 pře-
dem přihlášených platících. Hlaste a odhlašujte 
se nejpozději vždy do úterý do 15 hod na tel. 
č. 739 424 883. Vstupné 80 Kč / dítě + rodič.

Zpívánky s Pavlou
8., 15., 22. a 29. 1. | 9.30–10.00 hodin
Přijďte si s  dětmi zazpívat jednoduché pís-
ničky za doprovodu kláves. K dispozici budou 
i chrastítka a rámusidla, tak se přijďte vyřádit.

Šátkování, těhotenství, porod, šestinedělí…
9. 1. | 10.00–11.30 hodin
Čekáte miminko a zajímají Vás věci kolem těho-
tenství, porodu nebo posvátného období šesti-
nedělí? Přijďte mezi nás. Mohu vám poskytnout 
poradenství v oblasti kontaktního rodičovství, 
kojení, vázání dětí do šátku, nastavení nosítka, 
látkových plenách, atopickém ekzému. Pokud 
potřebuješ jen podporu od žen, které to mají 
podobně jako ty jsi vítána. Pouze pro předem 
přihlášené, program může být změněn, přesu-
nut nebo zrušen. Nehodí se ti termín, ale pod-
pora nebo konzultace ano? Napiš na e-mail níže 
a domluvíme se. Na e-mail marketa.mcmed-
videk@gmail.com můžete psát náměty na 
povídání nebo požadavky na konkrétní téma.

Kavárnička s volnou hernou
16. 1. | 9.00 hodin
Máte nějaké nápady nebo připomínky k chodu 
centra? Můžete něco naučit ostatní maminky?
Chcete se do dění zapojit? Zastavte se na kávu 
nebo čaj a přijďte se s námi podělit.
Pokud není uvedeno jinak, vstupné do herny je 
50 Kč za dospělou osobu.

PROVOZNÍ DOBA
•	 Nemluvňátka, kojenci a batolátka,  

volná herna | Po | 9.00–12.00
•	 Jóga pro děti a dospělé 

Po | 16.05–18.00
•	 Tvoření s Majkou, volná herna 

Út | 10.00–12.00
•	 Domškoláci, přednášky, besedy, volná 

herna | St | 9.00–12.00
•	 Cvičení pro rodiče s dětmi, zpívánky, 

volná herna | Čt | 8.30–12.00
•	 Šátkování, volná herna 

Pá | 9.00–12.00
•	 Volná herna | Út–pá | 14.00–16.00  

(po dohodě déle)

Za finanční podpory města Ústí nad Orlicí, Par-
dubického kraje, Konzumu a úžasných dárců.

Markéta Čermáková, tel.: 777 815 344,
Katka Fišarová, tel.: 605 965 463, 

medvidekuo@seznam.cz, medvidekuo.cz,
FB – Mateřské centrum Medvídek, Ústí n. Orlicí

Mateřské centrum Medvídek
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Akce pro školy
12. 1. | Okresní kolo Dějepisné olympiády 
– kategorie I., II.
26. 1. | Okresní kolo Matematické olympiády 
– kategorie Z5, Z9
27. 1. | Okresní kolo Olympiády v  českém 
jazyce – kategorie I.
28. 1. | Okresní kolo Olympiády v  českém 
jazyce – kategorie II.

Lezecký výlet Hudy Brno | 10. 1. 2026
Celodenní výlet  – pro děti z lezeckých kroužků.
Cena: 650 Kč. Přihlášení je možné pouze elek-
tronicky na ddm-usti.cz – ikona Přihlašovadlo, 
kde najdete i všechny podrobné informace.

Univerzita třetího věku 
aneb Nikdy není pozdě objevovat nové světy.
Univerzita třetího věku otevírá dveře všem, kdo 
chtějí zůstat aktivní, učit se a poznávat. V sedmi 
kurzech se podíváme do různých oblastí – od 
moderních technologií až po péči o tělo i mysl. 
Projekt vzniká ve spolupráci s ČČK ÚO. Podrob-
nosti a přihlášky najdete na webu DDM (ikona 
Přihlašovadlo). S přihlášením rádi pomůžeme 
každý všední den od 13 do 18 hodin.

Celostátní akce Noc a den s DDM
29. 1. – přespání v DDM Duha, návštěva kina, 
hry a soutěže, spaní ve vlastních spacácích 
a na karimatkách v tělocvičně. Akce pro 30 
dětí. Cena: 250 Kč (vstupné do kina, snídaně, 
pojištění a pedagogický dozor).
30. 1. – výlet do Bruno Family Park Brno. Akce 
pro 35–40 dětí, probíhá od 8:30 do 17:00.
Cena: 650 Kč (vstupné, jízdné objednaným 
autobusem, pojištění a pedagogický dozor). 
Své dítě můžete přihlásit na jednu nebo obě 
akce. Přihlášení je možné pouze elektronicky 
od 5. 1. 2026 od 20:00 na ddm-usti.cz – ikona 
Přihlašovadlo, kde najdete i všechny podrobné 
informace.

Připravujeme

Jarní prázdniny | 9.–13. 2. 2026
Příměstský tábor pro děti od 1. do 5. roč. ZŠ, 
kapacita 25 dětí. Cena: 1 850 Kč (vstupné, jízdné, 
pojištění a pedagogický dozor). Program: Akti-
vity v DDM Duha i výlety do okolí – kino, Pevnost 
Poznání v Olomouci, Aquacentrum Pardubice, 
Skipi v Letohradě a Laser Game v Hradci Králové. 
Podrobný program bude zveřejněn a přihlašo-
vání bude otevřeno 5. 1. 2026 na webu a na 
Facebooku DDM. Do nového roku vám přejeme 
hlavně radost, odvahu zkoušet nové věci a dost 
energie na všechny malé i velké nápady.

Tým DDM Duha

Dům dětí a mládeže Duha



Pro děti a mládež

[22]01 / 2026

Inzerce

Pravidelný provoz rodinného centra bude 
v novém roce zahájen v pondělí 5. 1. 2026. Od 
února připravujeme na každé čtvrteční odpo-
ledne možnost manželského a partnerského 
poradenství.
Podrobné informace se dozvíte v dalším vydání 
Ústeckých listů.

Provozní doba herny
Po | 9.00–11.30 hodin
herna, prográmek pro děti – tvoření (i) pro prcky

Pá | 9.00–11.30 hodin
herna, prográmek pro děti – zpívánky a říkánky
Začátky programů v pondělí a v pátek v 10.00 
hodin. Pobytné 40 Kč/1 dítě, 50 Kč/více dětí. 
Možnost měsíční permanentky – 200 Kč/1 
dítě, 250 Kč/více dětí.

Hradby
8. 1. | 19.00 | sál RC Srdíčko
Setkání mužů pro posílení mužské identity, 
rozhovory na téma otcovství a opravdového 
chlapství. Kontakt: 778 788 402, Tomáš Pinkas

Deskovkový turnaj
23. 1. | 15.00 | RC Srdíčko
Odpoledne plné deskových her se soutěžním 
kláním ve vybrané hře.

Kavárna věčně mladých
29. 1. | 10.00 | sál RC Srdíčko
Setkání seniorů nad kafíčkem, nebude chybět 
slovo povzbuzení, písnička a společné popo-
vídání.

Rodinné centrum Srdíčko

Lednové
VÝPRODEJE

Podlahy

Dveře Stoly a židle

Kuchyně

Postele Sedačky

Svítidla

Skříně

Ve dnech 28.–30. 11. uspořádala místní jed-
nota Orla již 5. ročník výstavy „Betlémy z našich 
domácností“ na římskokatolické faře. K vidění 
bylo přes 70 exponátů různých rozměrů a mate-
riálů. Návštěvníci tak měli možnost vidět bet-
lém malovaný na kartonu, dřevěný, ze šustí, 
keramický, papírový, paličkovaný a mnohé další. 
Mezi nejstarší betlém patřil betlém z kostela sv. 
Jakuba z Českých Heřmanic. Zajímavostí byl 
Papáčkův betlém z Českých Libchav, kde bylo 
možné vidět skutečné stavby z této obce včetně 
kostela a bývalé fary (dnes obecní úřad). Nechy-
běly ani betlémy vytvořené přímo v Ústí nad 
Orlicí, jako např. od výtvarníka Zdeňka Brožka. 
Příchozí měli také možnost si vystřihnout fi gurku 
do společného betléma, nebo zakoupit drobné 
dekorace s motivem Sv. rodiny. Akci navštívilo 
také několik betlémářů z různých koutů repub-
liky. Pravděpodobně nejvzdálenějším návštěv-
níkem letošní výstavy byl betlémář z Bechyně 
(okres Tábor). Účast nás jako organizátory 
akce velmi potěšila, jelikož si ji přišlo prohléd-
nout téměř 600 lidí. Je vidět, že pro obyvatele 
města, se stala tato výstava již nedílnou součástí 
zahájení adventu, čehož si vážíme. Děkujeme 
všem, kteří se jakkoliv na výstavě podíleli, nebo 
ochotně zapůjčili své rodinné betlémy a těším 
se na další spolupráci.

Orel jednota Ústí nad Orlicí

Ohlédnutí za výstavou betlémů

Děkuji tímto fi  SEFIR z Ústí nad Orlicí za dobře 
odvedenou práci při přestavbě koupelny. 
Jmenovitě paní Daně Ščučkové, Janě Tuli-
sové a panu Kysilkovi za vstřícnost, trpělivost 
a ochotu. Přeji fi rmě hodně úspěchů a mnoho 
spokojených zákazníků.

Jana Jaroměřská, 
Česká Třebová

Poděkování
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Program Kina Máj

Spongebob: pirátské dobrodružství
12. 1. | 19.30
Animovaný, komedie, 103 min., český dabing, 
vstupné 140 Kč

Dream team
13. 1. | 19.30
Komedie, 127 min., české znění, vstupné 150 Kč

Avatar: oheň a popel
16. 1. | 18.00
Akční, sci-fi, 197 min., český dabing, vstupné 
170 Kč

Neporazitelní
17. 1. | 19.30
Drama, 120 min., české znění, vstupné 150 Kč

Spongebob: pirátské dobrodružství
18. 1. | 17.00
Animovaný, komedie, 103 min., český dabing, 
vstupné 140 Kč

Rodina k pronájmu
18. 1. | 19.30
Komedie, drama, 110 min., české titulky, 
vstupné 150 Kč

Greenland 2: útěk
19. 1. | 19.30
Akční, thriller, 98 min., české titulky, vstupné 
130 Kč

Kino naslepo
20. 1. | 18.00
Komedie? Drama? Akční?, dobrovolné 
odchodné

*Velký Marty | 23. 1. | 19.30
Drama, sportovní, 149 min., české titulky, 
vstupné 130 Kč

Zootropolis: město zvířat 2
24. 1. | 10.00
Animovaný, komedie, 104 min., český dabing, 
vstupné 140 Kč

Smutný song | 24. 1. | 19.30
Životopisný, hudební, 131 min., české titulky, 
vstupné 150 Kč

Domácí příšerky 2
25. 1. | 17.00
Animovaný, komedie, 85 min., český dabing, 
vstupné 140 Kč

Hamnet
25. 1. | 19.30
Drama, životopisný, 125 min., české titulky, 
vstupné 150 Kč

Norimberk
26. 1. | 19.30
Drama, historický, 150 min., české titulky, 
vstupné 150 Kč

*28 let poté: chrám z kostí
27. 1. | 19.30
Horor, sci-fi, 110 min., české titulky, vstupné 
150 Kč

Milion – senior kino
28. 1. | 14.30
Komedie, 90 min., české znění, vstupné 70 Kč

Cukrkandl
29. 1. | 19.30
Rodinný, dobrodružný, 115 min., české znění, 
vstupné 130 Kč

Ušák Chicky 2 a tajemství sviště
30. 1. | 10.00
Animovaný, komedie, 88 min., český dabing, 
vstupné 140 Kč

*Silent Hill: noční můry
30. 1. | 19.30
Horor, české titulky, vstupné 150 Kč

*do 15 let nepřístupno

Programová nabídka Klubcentra

2:22 – Duchařský příběh
14. 1. | 19:30 hodin | Roškotovo divadlo
Jenny a Sam se právě nastěhovali do starého 
viktoriánského domu. Rekonstrukce, malé dítě 
a první noci v neznámém prostředí – to vše 
přináší zvláštní napětí. Jenny je přesvědčená, 
že každou noc přesně ve 2:22 se z dětské 
chůvičky ozývají kroky kolem postýlky. Sam, 
vědec tělem i duší, trvá na tom, že vše má raci-
onální vysvětlení. Během kolaudačního večírku 
s přáteli padne odvážné rozhodnutí: zůstanou 
vzhůru až do 2:22… a pak se uvidí. Režie: Braňo 
Holiček. Hrají: Romana Widenková, Markéta 
Stehlíková, Jan Hájek, Václav Šanda. Délka 
představení: 2:22 hod. včetně přestávky. Diva-
delní předplatné podzimní sezóny 2025, zbý-
vající vstupenky v předprodeji a hodinu před 
začátkem u pokladny divadla. Vstupné 510 Kč.

Pohádky pana pohádky
17. 1. | 15:00 hodin | Roškotovo divadlo
Pohádky pana Pohádky jsou vtipné a hravé 
činoherní inscenace pro děti od 3 do 8 let, které 
zábavnou formou zpracovávají známé příběhy 
O Budulínkovi a O Červené Karkulce. Pohádka 
pro děti od 3 do 8 let. Vstupné 90 Kč.

Tančírna
17. 1. | 20:00 hodin | Kulturní dům
Taneční večer nejen pro absolventy tanečních 
kurzů. Chcete si zatančit společenské tance? 
Čeká vás skvělý výběr hudby ke standardním 
a latinskoamerickým tancům. Večerem provází 
DJ Mirek Novotný. Určeno pro páry, omezená 
kapacita. Vstupné 150 Kč.

Čína
21. 1. | 19:00 hodin | Roškotovo divadlo
Velká čínská zeď, pulzující Peking a Šanghaj, 
mystické Žluté hory i kuriózní setkání s cvičite-
lem cvrčků. Přijďte se vydat na dobrodružnou 
cestu do země kontrastů! Cestovatelská před-
náška Nábytkáře na cestách Lukáše Zajíčka. 
Vstupné 120 Kč.

Akademie 2026
22. 1. | 9:00 hodin | Kulturní dům
Přehlídka zájmově umělecké činnosti speciál-
ních škol regionu.

Monika Absolonová: 
Novoroční koncert bez řečí
22. 1. | 19:00 hodin | Roškotovo divadlo
Exkluzivní novoroční koncert Moniky Abso-
lonové nabídne jedinečný večer plný emocí 
a hudebních zážitků. Zazní sváteční melodie 
ze zlaté desky Až do nebes, muzikálové skladby, 
které ji proslavily na pražských divadelních scé-
nách, i novinky z alba Láska. 
Vystoupení doprovodí pianista Ondřej Hájek 
a sboristé Andrea Holá a Ondřej Izdný. Pub-
likum se může těšit na nezapomenutelný 
hudební zážitek, který propojí osvědčené hity 
s kouzlem sváteční atmosféry. Vstupné 990, 
890, 790 Kč.

Až naprší a uschne
31. 1. | 19:00 hodin | Roškotovo divadlo
Cowardova hořká komedie z roku 1925 nás 
zavádí do letního domu manželů Blissových. 
Bývalá herečka Judith, spisovatel David a jejich 
dvě dospívající děti si každý nezávisle pozvou 
na víkend svého hosta. 
Radostné očekávání se však rychle mění 
v chaos – sebestředná rodina se utápí v hád-
kách, hosté jsou zmatení a podléhají nástra-
hám milostných hrátek. Výsledkem je víkend 

Klubcentrum v Ústí nad Orlicí
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plný nedospělých rozmíšek, komických nedo-
rozumění a pikantních situací, které odhalují, 
že život rodiny Blissových je jedno velké malé 
peklíčko. Režie: Jaroslav Slánský. Hrají: Olga 
Želenská / Ivana Andrlová, Lukáš Vaculík / 
Pavel Nečas, Hana Kusnjerová / Betka Stan-
ková, Petr Buchta / Václav Jiráček, Adéla 
Gondíková / Regina Řandová, Roman Štolpa 
/ Viktor Limr, Kristýna Kociánová / Vítězslava 
Karolová, Juraj Bernáth / Filip Tomsa / Jaroslav 
Slánský, Pavla Vojáčková / Lucie Svobodová. 
Délka představení: 2:10 hod. včetně přestávky. 
Vstupné 470 Kč.

Připravujeme na únor 2026:
Kolíbá se velryba (pohádka pro děti), Čtyři 
dohody, Pátá dohoda, Tančírna, Na kole přes 
Arabský poloostrov (cestopisná přednáška), 
Ondřej Vetchý & Michal Novotný… jak je 
neznáte (beseda, zábavný pořad), Oko tygra 
– Komorní divadlo Kalich Praha (divadelní před-
stavení).

Předprodej:
Informační centrum města Ústí nad Orlicí,

budova radnice, tel.: 465 514 271.
KLUBCENTRUM, Lochmanova 1400.

Rezervační a prodejní systém
on-line na klubcentrum.cz

Info: KLUBCENTRUM v Ústí nad Orlicí,
tel.: 735 746 521, info@klubcentrum.cz

Mlsné Vánoce | do 25. 1.
Ještě do 25. ledna můžete navštívit výstavu 
zaměřenou na chutě a vůně tradičních Vánoc 
ve vesnickém a měšťanském prostředí na pře-
lomu 19. a 20. století. Po dobu trvání výstavy 
je možné objednat program pro školy.

Pil Ježíšek cikorku? 
aneb Reklama v betlémech | do 8. 2.
Perola, Schicht nebo Hradecká cikorka? 
Výstava představuje historické reklamní bet-
lémy 20. století, jak z Čech, tak i ze světa.

Betlémy | do Hromnic
Vánoce jsou sice již za námi, ale stále si u nás 
můžete prohlédnou stálou expozici orlickoús-
teckých betlémů. K nastávajícímu období se 
vztahují betlémy tříkrálové, hromniční a posléze 
i postní. Všechny tři na vás čekají v naší expo-
zici. Pro předem objednané skupiny o počtu ale-
spoň 5 osob nabízíme komentované prohlídky.

Muzejní kafe s Karolínou
21. 1. | od 17.00 hodin
Podvečerní setkání s orlickoústeckými kavár-
níky Karolínou a Zdeňkem Kapounovými nad 
šálkem kávy a povídáním nejen o kávě, kavárně, 
zákuscích a zmrzlině.

Úniková hra „Kabinet kuriozit“
Přijďte se pokusit uniknout z Kabinetu kuriozit. 
Únikovka je vhodná pro rodinné týmy, popř. pro 
2 až 5 hráčů od 10 do 99 let. Nutné objednání 
předem na telefonu 731 577 724 nebo na 
pokladně muzea. Dárkové poukazy k prodeji 
na pokladně.

Městské muzeum

Bookstart – výprava za polární kruh
5. 1. | 10.00 a 16.00
Na akci je nutné se přihlásit ve fcb skupině nebo 
na mail iveta.sedova@knihovna-uo.cz. Pro-
síme o příspěvek na materiál 30 Kč.

Ptačí hodinka | 9. 1. | 16.00
Pojďme si povídat o ptáčcích. Na akci je nutné 
se přihlásit, vstupné dobrovolné.

Za sedmero horami – O dvanácti měsíčkách
12. 1. | 16.00
Na akci je nutné se přihlásit, prosíme o příspě-
vek na materiál 30 Kč.

Zimní pohádka | 13. 1. | 16.00
Po pohádce vás čeká malé tvoření. Akce je 
vhodná pro děti od 3 do 8 let, předškoláci pouze 
s doprovodem. Prosíme o příspěvek 30 Kč na 
materiál.

Iva Marková: Bezruký Frantík
– Chci, a proto umím! | 14. 1. | 18.00
Přednáška z cyklu Akademie volného času.

Zimní pohádka | 15. 1. | 16.00
Po pohádce vás čeká malé tvoření. Akce je 
vhodná pro děti od 3 do 8 let, předškoláci pouze 
s doprovodem. Prosíme o příspěvek 30 Kč na 
materiál.

Smyslohrátky s Luckou na téma zima
19. 1. | 10.00 a 16.00
Na akci je nutné se přihlásit, vstupné 200 Kč, 
další dítě 100 Kč.

Tvoříme v knihovně – Osobní mandaly
22. 1. | 16.00
Přijďte si vyrobit mandalu na míru své osob-
nosti. Přihlašujte se na dětském oddělení, tel. 
737 327 432 nebo na e-mailu hra@knihov-
na-uo.cz do 15. 1. Pro dospělé a děti od 10 
let. Cena kurzu 100 Kč.

Umělá inteligence pro seniory 
– začátečníci
26. 1. | 10.00
Na akci je nutné se nahlásit na mail iveta.
sedova@knihovna-uo.cz.

Umělá inteligence pro seniory
 – pokročilí
26. 1. | 14.00
Na akci je nutné se přihlásit na mail iveta.
sedova@knihovna-uo.cz.

Lenka Suchomelová
– Ženská cykličnost
26. 1. | 17.00
Na akci se, prosím, přihlaste na mail iveta.
sedova@knihovna-uo.cz.

Odpoledne deskových her pro malé i velké
27. 1. | 15.00–18.00
Přijďte si zahrát vaše oblíbené hry.

Pololetní prázdniny – dětské oddělení ote-
vřeno | 30. 1. | 9.00–14.00
Knihoplutí – čtenářská hra pro děti a mládež
Pojďte s námi plout mořem příběhů. Přečtete-
-li knihu označenou postavičkou a odpovíte na 
otázku ke knize, vaše lodička popopluje blíže 
k majáku. Čím více knih přečtete, tím více dob-
rodružství zažijete a tím více se rozšíří váš obzor. 
Nejlepší mořeplavce čeká odměna. Plout s námi 
můžete až do konce května 2026. Přidejte se.

Má vlast cestami proměn
5. 1.–28. 2. 2026
Výstava přináší svědectví o proměnách zane-
dbaných míst v místa upravená a užitečná. 
Rozkvetlé parky a čisté ulice, fasády domů nat-
řené, památky opravené. Tak kdyby to vypadalo 
v každém městě, městečku a vesnici… To je 
sen mnohých z nás. Prostřednictvím fotogra-
fií a příběhů prezentuje stav před rekonstrukcí 
a po ní. Uvidíte opravy různorodých staveb – 
od sakrálních objektů, přes obecní úřady, školy, 
zastávky, multikulturní centra, náměstí a návsi, 
po krajinářské úpravy v parcích a sadech.

Mgr. Zdeňka Honzátková

Městská knihovna

Vážení diváci, velice vám děkujeme za proje-
venou přízeň v uplynulém roce 2025. Jsme 
velice rádi, že se s vámi setkáváme na nejrůz-
nějších akcích, například na lanškrounském 
FreshDance Festu. Pomyslnou sladkou teč-
kou roku byl již 19. ročník Běhu na dlouhou 
trať. Představení bylo vyprodané za což vám 
děkujeme!
Nyní nás můžete vidět na předtančeních 
v rámci nejrůznějších plesů. Zároveň ale také 
začínáme promýšlet výroční 20. ročník Běhu 
na dlouhou trať! 
Pro více informací sledujte naše sociální sítě 
na Instagramu a Facebooku.

Váš soubor C-Dance

Soubor C-Dance vám přeje 
krásný nový rok 2026!
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Příroda ve fotografiích Jany Hejzlarové
Od 3. ledna do 30. ledna 2026
Výstava. Přijďte objevit pohádkovou krásu, 
která nás obklopuje a připomenout si, jak blízko 
k ní máme a jak nesmírně inspirující pro nás 
může být.

Zlatovláska | 4. 1. | 10 hod.
Pohádka. Byl jeden Jiřík a ten neměl nic. A byl 
jednou jeden král, ten měl všechno, a chtěl víc! 
A byl jednou jeden zlatý vlas a ten vším pořádně 
zamíchal! Loutkový příběh na motivy klasické 
české pohádky. Pouliční loutkové představení 
pro diváky od 5 do 100 let. Divadlo Jednoho 
Edy. Vstupné 100 Kč / děti do 10 let 80 Kč.

Má to cenu!? | 7. 1. | 18 hod.
Dokument, kino. A(u)kční komedie odkrývá 
zákulisí trhu s uměním skrze jedno nevšední 
umělecké dílo. Ve filmu se střetávají ambice 
sběratelů, galeristů a umělců. Vstupné 100 
Kč / 80 Kč členové FK.

Sirat | 8. 1. | 19 hod.
Filmový klub. Sirat je rave apokalypsa. Šílená 
jízda, která šokovala Cannes, a kromě Ceny 
poroty si odnesla pověst nejvýbušnějšího fil-
mového zážitku s okamžitým kultovním poten-
ciálem. Vstupné 120 Kč / 90 Kč členové FK.

Filmové dokumenty Jiřího Kočí
13. 1. | 18 hod.
Třetí setkání s filmovými dokumenty Jiřího Kočí. 
Eva Štanclová, Présentez arme! A Žampach
Vstupné 70 Kč / 50 Kč senioři.

Není jiná možnost
15. 1. | 19 hod.
Filmový klub. Černá krimi komedie o tom, jak 
daleko je slušný člověk ochoten zajít, když při-
jde o všechno a dojde mu trpělivost, zasáhla 
publikum hlavní soutěže benátského festivalu 
svou podvratností a vizuální precizností. Každý 
zvrat překvapí, každá scéna baví a zároveň nutí 
přemýšlet. Vzpomínáte si na oscarového Para-
zita? Novinka režiséra Parka Chan-wooka má 
rozhodně nakročeno k podobně fenomenál-
nímu úspěchu. Vstupné 120 Kč / 90 Kč čle-
nové FK.

Prune – ženy písničkářky
16. 1. | 18 hod.
Prune je projekt zpěvačky a písničkářky Lucie 
Krpalové. Vystoupení Prune se vyznačují oso-
bitým hlasem, silnými texty, hravostí a snovými 
krajinami, zachovávají si volnost, přirozenost, 
skromnost a naději. Vstupné 80 Kč.

Franz | 20. 1. | 17 hod.
Portrét, kino. Působivý příběh inspirovaný živo-
tem, dílem a fantazií spisovatele Franze Kafky, 
který dokázal fascinujícím způsobem před-
běhnout svou dobu. Vegetarián, workoholik, 

introvert, outsider, milenec v dopisech a úřed-
ník v noční můře. Film plný fantazie, humoru, 
bolesti, a vnitřního světa muže, který ve svých 
knihách definoval moderní existenciální úzkosti, 
a i sto let po své smrti zůstává zrcadlem našich 
nejhlubších strachů a tužeb. Vstupné 120 Kč / 
členové FK 90 Kč.

Norská žena (en familieoperette)
25. 1. | 18 hod.
Orlická Thálie.
Hra se zpěvy o plnění životních snů a nečeka-
ných odhaleních. Autorka hry (a jedna z účinku-
jících) Kateřina Rudčenková je nositelkou ceny 
Magnesie litera za poezii (Chůze po dunách, 
2014) a nominantkou Magnesie litery za prózu 
(Amáliina nehybnost, 2022). Divadelní spolek 

Antonín Puchmajer Praha. Vstupné 120 Kč / 
senioři, studenti 80 Kč.

Čtyři matky | 29. 1. | 19 hod.
Filmový klub.
Vítězný film v sekci LFŠ uvádí se stala irská dra-
medy bratrů Thorntonových, kterou pořadatel 
Filmovky Asociace českých filmových klubů 
vyšle v lednu 2026 do našich kin. V kinech od 
29. listopadu 2025. Vstupné 120 Kč / 90 Kč 
členové FK.
Aktuální info na msuo.cz a facebook.com/
msusti. Změna programu vyhrazena.

Více na msuo.cz / aktuálně na msuo.cz 
a facebook.com/msusti / změna programu 
vyhrazena

Malá scéna

Svoboda / Míšek – KONKRÉTNÍ PRÁCE
V měsíci lednu se v produkci spolku STORe-
AGE z.s. setkají v ústecké Galerii pod radnicí 
dvě výrazné osobnosti současného výtvarného 
umění: 

Mgr. Aleš Svoboda, Ph.D. (*1956) je český 
výtvarník, multimediální umělec, teoretik 
umění, kritik a pedagog. Ve své tvorbě již od 
80. let významně využívá počítače.

Doc. MgA. Luděk Míšek (*1976) patří k těm 
současným sochařům, kteří respektují sochař-
ství v jeho „původní“ podobě, tedy jako práci 
s hmotou a proporcemi.

Výstava představí propojení výtvarného 
záznamu geometrie v podobě grafiky, malby, 

prostorových instalací a objektů. Geometrie je 
stěžejním výrazovým prostředníkem, který oba 
autoři používají ve své práci a výtvarné sebe-
prezentaci. 
Redukované barvy a značné tvarové kontrasty 
v dílech Luďka Míška doplní barevnost projekcí 
a systematičnost algoritmických cyklů grafiky 
a maleb Aleše Svobody.

Oba autoři jsou již dlouhodobě spojeni s Klu-
bem konkretistů a expozice tak navazuje na 
již předchozí prezentace tohoto uskupení 
v ústecké galerii.

Vernisáž
7. 1. | 18.00 hod | 7.–28. 1. 2026
Út–Pá: 10–12 / 14–16 hod.
So-Ne: 14–16 hod.

Galerie pod radnicí
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Různé

Foto: Bohuše Hácová

Inzerce

V souladu s tiskovým zákonem č. 46/2000 Sb., 
zveřejňujeme příspěvky členů Zastupitelstva 
města Ústí nad Orlicí. 

Na časté dotazy čtenářů, proč je poskytován prostor pro 
členy zastupitelstva města, odkazujeme na § 4a tisko-
vého zákona: „Vydavatel periodického tisku územního 
samosprávného celku je povinen poskytovat objektivní 
a vyvážené informace o územním samosprávném celku 
a poskytnout přiměřený prostor pro uveřejnění sdělení, 
které vyjadřuje názory členů zastupitelstva územního 
samosprávného celku, týkající se tohoto územního samo-
správného celku.“

ŘEHÁČEK: Odstoupí místostarosta 
města za ODS kvůli střetu zájmů?
Střet zájmů. Slovní spojení, na které jsem již 
alergický. Otevřu internet a  … střet zájmů. 
Pustím televizi a … střet zájmů. Mám strach 

otevřít i konzervu, aby tam nebyl … no víte co, 
STŘET ZÁJMŮ! Je tu prostě mediální sezona 
údajného střetu zájmů Andreje Babiše. A to 
i přesto, že nyní ve střetu zájmů není a zda 
by po případném jmenování premiérem byl, je 
i dle práva sporné. Což ale některé „novináře“ 
a politiky nezajímá, protože pro kampaň proti 
Babišovi jim bohatě stačí jejich „morální pocit“ 
střetu zájmů.

Jednou ze stran, která tuto kampaň intenzivně 
vede, je ODS. Dalo by se předpokládat, že ODS 
sama tedy bude mít vzorně zameteno před 
vlastním prahem, protože se svým „morálním 
pocitem“ střetu zájmů bude také příkladně řídit. 
Bohužel, při pohledu na vedení města, to tak 
vůbec nevypadá… 

Místostarosta města za ODS je totiž zároveň 
šéfem stavební firmy. Stavební firmy, která má 
své zájmy i na území města. A on se tak neú-
prosně dostává do střetu zájmů, kdy by jako 
místostarosta měl hájit opak toho, co prosazuje 
jako šéf firmy. Který zájem asi upřednostní?  
To, že v dané věci třeba nehlasuje, nic neřeší. 
Hlasují ostatní z jeho strany, jeho koalice. A on 
má jako místostarosta vliv. Nebylo by tedy 
správné, ba přímo „morální“, aby jako vyslanec 
„zásadové“ ODS, kvůli střetu zájmů okamžitě 
skončil, buď jako místostarosta, nebo jako šéf 
firmy, či možná vůbec nejlépe, jako člen mora-
lizující ODS? 

Autor je zastupitel za ANO
(redakčně neupraveno)

Příspěvky zastupitelů města

Vladimír Lněnička

AUTODOPRAVA
Autodoprava po celé ČR do 2 tun

tel.: 602 419 472
ulice V Lukách 878 • 562 01 Ústí nad Orlicí

Nové kadeřnictví - Irena Nováková (pracovala 
v kadeřnictví v ulici Nový Svět), ulice Letohrad-
ská 1359, Ústí nad Orlicí, budova Bytového 
družstva, přízemí. 
Pracovní doba: PO-ČT sudý týden 7-12, lichý 
týden 12-16. Případně telefonické objednávky: 
mobil: 604 814 146.

Koupím gramofonové LP desky
- do své archivní sbírky. Nesbírám vážnou 
hudbu, lidovky ani dechovky. 
Platba ihned v hotovosti. Nabídky na tel.: 724 
22 92 92, nebo e-mail: Fiat1955@seznam.cz

Koupím staré pivní láhve s nápisy, sbírku 
i jednotlivé kusy, tel: 732170454, sběratel

Cestovní agentura CAM s.r.o., Ústí nad 
Orlicí, M.R. Štefánika 234, telefon: 606 748 
616  e-mail:info@agenturacam.cz. Pojeďte se 
s námi ohřát do Maďarska do termálních lázní 
autobusem.
Jedeme do Bűkfűrdó hotel WEST WING 4* 
s polopenzí Kč 8 790/os. a do SÁRVÁRU hotel 
Park Inn 4* se stravou ALL cena Kč 10 790/os. 
Oba hotely jsou propojeny prosklenou spojovací 
chodbou s termály.
Termín: 19.2. - 22.2.2026 odjezd z UO, ČT, 
Lanškroun.
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Jóga, zdravá záda, SM tahy, pilates, tanec, 
cvičení pro děti.
Jsme studio zaměřené na zdravotní, relaxační 
i akrobatické cvičení. Vyberou si u nás jak děti, 
tak dospělí a senioři. Přijďte načerpat energii 
a klid, odpočinou si, napřímit svá těla a udělat 
něco pro své zdraví. Připravili jsme pro Vás pes-
trou nabídku cvičení. 

Můžete se těšit na cvičení s fyzioterapeutkou. 
Během ledna nabízíme otevřené lekce, stačí se 
přihlásit: ranní SM tahy – pátky 6:55, odpolední 
zdravá záda – úterý 16:25, odpolední cvičení 
SM tahy válce, míče – čtvrtky 16:45, fyziojóga 
– pondělí 16:00, zdravá záda – soboty 8:30. 
Můžete se u nás potkat se skvělými fyziotera-
peutkami – Verča Kalousková z Galenu, Péťa 
Čermáková z ordinace Tomáše Suchomela, 
Veronika Stejskalová a  Markéta Kovářová 
z nemocniční rehabilitace.
Pro děti nabízíme 3 kurzy s fyzioterapeutkou: 
Záda narovnáme, nožičky polechtáme – cvičení 
pro děti 2,5–7 let – úterky 15:30, DNS dle prof. 
Koláře pro děti – čtvrtky 15:45, rehabilitační 
cvičení pro starší děti 6–14 let – pátky 15:00. 

Přijímáme přihlášky na sezónu únor-květen 
2026. Pište na e-mail: info@studiobart.cz.
Dále jsme připravili rozsáhlou nabídku lekcí 
zaměřených na různé druhy cvičení – vitality 
jóga, pilates, jemná jóga, dynamická flow, 
kruháč, funkční trénink. Můžete si vyzkoušet 
oblíbený kurz TAJ-JI A CHI-KUNGU pondělky 
a pro dobrodružné povahy vypisujeme i lekce 
AERIALHOOP pátky. Nově připravujeme ve 
spolupráci s TS flow lekce tance pro dospělé 
– pátky 18:00.
Od února se můžete těšit na ucelený kurz 
10 lekcí JEMNÁ JÓGA – vhodné pro úplné 
začátečníky. Pro maminky nabízíme CVIČENÍ 
S FYZIOTERAPEUTKOU po porodu – středy 
10:30. 

Dopoledne u nás patří seniorům, pilates a józe. 
Pondělky – tanec pro seniorky s Janou Nagyo-
vou, úterky – pilates, středy – kruháč, jóga, 
fyziomamky, čtvrtky – ranní nádech s Danou 
Holubářovou – udrž se v kondici, tanec pro seni-
orky, pátky – SM tahy, pilates pro začátečníky, 
vitality jóga.

O víkendech a v pátečních večerech chystáme 
workshopy a  semináře zaměřené na různé 
druhy cvičení, spolupracujeme s fyzioterapeuty 
a skvělými místními lektory. Pro více informací 
sledujte náš web studiobart.cz, sociální sítě, či 
pište na info@studiobart.cz, rádi Vás budeme 
o novinkách informovat. 

Za studio  
Markéta Skalická

Děkujeme všem sponzorům, přátelům a kama-
rádům, kteří v  roce 2025 podpořili činnost 
našeho spolku. Jmenovitě děkujeme městu 
Ústí nad Orlicí, společnosti Stavona, spol. s.ro. 
a společnosti EKOLA České Libchavy s.r.o.
V lednu vás zveme na první akci roku – Novo-
roční kvíz, který se bude konat 24. 1.  
Sokol Černovír Vám přeje rok 2026 plný dobré 
pohody a pevného zdraví. 
Pro více informací nás sledujte na Facebooku. 

TJ Sokol Černovír, z. s.

STUDIOBART

TJ Sokol Černovír, z.s.

Inzerce



Sport

[28]01 / 2026

Sauna
Po	 13.00 – 21.00	 společná
Út	 13.00 – 21.00	 ženy
St	 13.00 – 21.00	 muži
Čt	 13.00 – 17.00	 ženy
	 17.00 – 21.00	 muži
Pá	 13.00 – 21.00	 muži
So	 13.00 – 15.00	 rodiče s dětmi
	 15.00 – 18.30	 ženy
	 18.30 – 21.00	 společná
Ne	 13.00 – 21.00	 společná
1. 1..	 zavřeno 
5. 1. 	 zavřeno, sanitární den 

Thajské masáže  
Termíny: 11. 1. I 18. 1. I 25. 1.
rezervace: 
774 673 365–obsluha sauna
734 353 475–pokladna bazén
465 524 254–kancelář bazén

tel.: 774 673 365, rekreacnisluzby-uo.cz
V Lukách, 562 01 Ústí nad Orlicí

Krytý plavecký bazén
Krytý plavecký bazén má právo na změnu pro-
vozních hodin pro veřejnost, na omezení rela-
xačního centra a ostatních atrakcí.
Raději se včas informujte na tel.: 734 353 475

Omezení plaveckých drah:
pondělí | 16.00–17.00 | 2 dráhy (kromě 5. 1.)
úterý | 14.30–15.00 | 1 dráha
úterý | 15.00–19.00 | 2 dráhy
úterý | 19.00–20.00 | 1 dráha (kromě 20. 1.)
čtvrtek | 14.30–15.00 | 1 dráha
pátek | 8.30–10.30 | 1 dráha (30. 1.)

Akce:
úterý | 20.00–21.00 | Kondiční plavání 
16. 1. | 20.00–23.00 | Vodní noc
23. 1. | 14.00–15.30 | Plavání seniorů

Nabízíme kurzy:
Plavání kojenců a batolat, tel.: 775 858 670
Plavání dětí s rodiči, tel.: 777 673 357
Plavecký kurz DELFÍN, tel.: 605 079 633

tel.: 734 353 473, rekreacnisluzby-uo.cz
Polská 1360, 562 01 Ústí nad Orlicí

Centrum RIO
Alpinning, Indoor Cycling, TRX, Flowin, Kru-
hový trénink, Fitbox. 
Rezervace: centrumrio.auksys.com/master

tel.: 777 673 359, rekreacnisluzby-uo.cz
Polská 1360, 562 01 Ústí nad Orlicí

Zimní stadion
Veřejné bruslení: 
St 16.00–18.30 I Pá 17.00–19.30
So 13.30–16.00 I Ne 13.30–16.00
10. 1. I 16.30–18.00 I dospělí 
24. 1. I 16.30–18.00 I dospělí

Hokej pro příchozí
Út I	15.00–16.30 dospělí
Čt I	15.00–16.30 děti do 15-ti let  
	 17.00–18.30 dospělí
Pá I	15.30–16.30 děti do 15-ti let
1. 1. I 13.30–16.00   17.00–19.30
2. 1. I 09.00–11.30	
	   15.00–16.30	 Hokej pro příchozí (děti)
	   17.00–19.30

tel.: 734 353 473, rekreacnisluzby-uo.cz, 
Q. Kociána 382, 562 01 Ústí nad Orlicí

Skatepark
Po-Pá I 15.00 – 20.00 I So-Ne I 13.00 – 19.00
1. 1. I zavřeno

Více informací na rekreacnisluzby-uo.cz, 
nebo na: info@skateparkustinadorlici.cz

tel.: 728 886 598, bazenusti.cz
V Lukách, 562 01 Ústí nad Orlicí

Rekreační služby
a sportoviště Tepvos Krytý plavecký bazén – provozní doba leden

Den Datum Ranní plavání Plavání pro veřejnost Relaxační centrum

Čt 1. 1. zavřeno

Pá 2. 1. 14.00–21.00 14.00–21.00

So 3. 1. 09.00–21.00 09.00–21.00

Ne 4. 1. 08.00–20.00 08.00–20.00

Po 5. 1. 12.30–21.00 12.30–21.00

Út 6. 1. 5.30–7.55 14.30–20.00 15.00–20.00

St 7. 1. 16.30–21.00 16.30–21.00

Čt 8. 1. 5.30–7.55 14.30–21.00 15.00–21.00

Pá 9. 1. 5.30–7.55 13.00–21.00 14.00–21.00

So 10. 1. 09.00–21.00 09.00–21.00

Ne 11. 1. 08.00–20.00 08.00–20.00

Po 12. 1. 12.30–21.00 12.30–21.00

Út 13. 1. 5.30–7.55 14.30–20.00 15.00–20.00

St 14. 1. 16.30–21.00 16.30–21.00

Čt 15. 1. 5.30–7.55 14.30–21.00 15.00–21.00

Pá 16. 1. 5.30–7.55 13.00–20.00 14.00–20.00

So 17. 1. 09.00–21.00 09.00–21.00

Ne 18. 1. 08.00–20.00 08.00–20.00

Po 19. 1. 12.30–21.00 12.30–21.00

Út 20. 1. 5.30–7.55 14.30–20.00 15.00–20.00

St 21. 1. 16.30–21.00 16.30–21.00

Čt 22. 1. 5.30–7.55 14.30–21.00 15.00–21.00

Pá 23. 1. 5.30–7.55 15.30–21.00 15.30–21.00

So 24. 1. 09.00–21.00 09.00–21.00

Ne 25. 1. 08.00–20.00 08.00–20.00

Po 26. 1. 12.30–21.00 14.00–21.00

Út 27. 1. 5.30–7.55 14.30–20.00 15.00–20.00

St 28. 1. 16.30–21.00 16.30–21.00

Čt 29. 1. 5.30–7.55 14.30–21.00 15.00–21.00

Pá 30. 1. 5.30–7.55 08.00–21.00 08.00–21.00

So 31. 1. 09.00–21.00 09.00–21.00
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